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       PARALELNI SVETOVI - Kod znanja Autor teksta Vera Bojičić Šifra teksta 125 29-11-2008 Datum kreiranja 02:50:54 Datum poslednje 29-11-2008 izmene 04:02:06 Status teksta JAVNI TEKST Pregledano puta 3872 1. UVOD Morala sam najpre da savladam svoju skromnost da bih vam ispriĉala priĉu i kazala kako nebesku knjigu ĉitam i uporedne slike gledam. Vizije su slike nebeske, a misli koje zatim slede su tekst koji ih objašnjava. Ovu priĉu vam jedino ja mogu ispriĉati jer joj znam kraj i poĉetak. Mesecima sam bila na granici suza i smeha jer su mi se otvarali vidici, gledala sam paralelne svetove. U stvari, sve vreme ih gledam, na osnovu njih pišem svoje knjige, a da, verujte mi, nisam bila toga svesna. Kada sam poĉela da ĉitam nebeske knjige, nisam znala šta dalje piše i koliko listova ima. Sada znam da mi je cela knjiga dostupna. Potrebno je samo da zapazim neku od zemaljskih slika, zatim je nadjem već zapisanu na nekom listu i proĉitam tekst ispod nje. Šetala sam Atlantidom - zemljom sveznanja, ulazila u njene prostorije i istraţivala ih. Sećam se postanka svega i svoje uloge u tome. Znam da sam u ovom vremenu jedina na zemlji koja gledam. To je tako, svidelo se to ili ne meni i vama. Od trenutka kada sam progledala, a prošle su godine od tada, nisam htela da primam nikakve nove informacije da me ne bi zavele i zbunile. Sada se dogadja suprotno: primam informacije iz svih oblasti i znam šta je istina, znam šta se dešava i o ĉemu se radi. Mnogo ima grešaka. Padala sam pod njihov uticaj i povremeno postajala zemljanka koja misli kako treba nešto da veţba i uĉi. Zatim sam se vraćala prošlosti i iskustvima koja sam imala, analizirala ih. Sve se dogadjalo u trenucima kada sam bila nemoćna da bilo šta mislim i prepuštala se trenu. Ljutnja, upornost, oĉajanje, nikada me nikud nisu poveli. Lako bi mi bilo kada bih sve svoje vizije i misli predstavila kao ideje, sopstveno dostignuće, jer ljudi vole da misle kako su oni ti koji stvaraju, grade i smišljaju, ali ja vidim dalje i znam da smo samo istraţivaĉi u moru znanja, da ĉeprkajući ponešto i otkrijemo. Boga poznajem pa ovako i govorim, ali to izaziva kod ljudi podozrenje jer ga ne poznaju i sve više se od njega udaljavaju. Gledala sam prizore i njima bila zaprepašćena. Bili su mi potrebni meseci da se saberem. Pitala sam se neprekidno kako je moguće da ne vidimo, da ne znamo, kada nam je sve nacrtano, ispisano kao slikovno pismo. 1 1. povratak u sadašnjost 1. POVRATAK U SADAŠNJOST Brzo je prošla godina od kada sam završila pisanje "Antene". Nisam ni osetila vremensku razliku jer, jednostavno, nisam ni bila ovde. Primakao se decembar 2006. i po navici sam sela za kompjuter da napišem svoja iskustva i saznanja koja sam u medjuvremenu stekla. Uţivala u beskrajno lepim trenucima kada su mi se otvarala nova polja u svesti, kao da sam otvorila vrata i stupila u drugi svet. Bila sam u veĉnosti, a prošao je samo tren. Lako i brzo sam zapisala delove saznanja, ali kada sam pogledala napisani tekst uĉinilo mi se da je priĉa kratka. Zarobljena višegodišnjom navikom da u decembru završim svaku novu priĉu, tešila sam se da, u stvari, nije vaţno koliko je priĉa duga već njen sadrţaj. U stvarnost me je vratila pomahnitala komšinica, koja bi svakoga htela da drţi pod papuĉom i svi bi trebalo da je slušamo i sklanjamo joj se s puta, jer ona hoće da bude komandant parade u zgradi gde ţivimo. Suze su mi potekle od razoĉarenja u ljude. Ponovo sam se sudarila sa pohlepom i spremnošću pojedinaca da zgaze ĉoveka kao mrava zarad nekakve sitne materijalne dobiti i osećanja više vrednosti. Za tili ĉas stvorili su se radnici ispred mojih vrata, uselili u moj stan i poremetili moj mir. Sutradan je tugu zamenilo spoznanje da mi se ponovo dešava prepoznatljivo usporavanje. U sebi sam govorila: “ Naoruţaj se, Vera, strpljenjem, najvećom mudrošcu koja je ĉoveku data. Saĉekaj dogadjaje koji slede da bi saznala šta je to što još treba da znaš. Priĉa još nije završena i nema vremenskog šablona, nema rokova, oni su stvar navike”. Galama i buka budile su me svakog jutra i terale da beţim iz stana, pa sam više vremena provodila napolju, upoznajući nove ljude. Posmatrala sam razne "ludake" koji su drţali mitinge na ulicama i autobuskim stanicama i vidjala one koji, izbeĉenih oĉiju, unoseći se u lica, viĉu "znaš li ko sam ja", treţeći nekakve privilegije. Sve ĉešće sam na ulicama sretala naše ostarele sugradjane koji su me, ugašenog pogleda, pitali:"Ćerko, imaš li neki dinar da kupim hleba?”. Otudjenost je postala oĉigledna i u restoranima, gde ljudi sede zajedno a svako za sebe priĉa mobilnim telefonom. Ako nekome pozli, te sedne na stepenice, prići će mu jedino Jehovin svedok ako se na tom mestu zadesi. Svi nekuda ţure, kaţu da je vreme novac, a ja znam da nije. Otudjenost i zavisnost od tehnologije najviše je izraţena u centru grada. Razveselila me je slika koju sam videla kada je zbog kvara nestalo struje u delu grada gde nikada ne nestaje. Ugasile su se sijalice i televizori, zaustavili su se klima uredjaji. Izašla sam napolje da bih saznala šta se dešava, jer telefonom je nemoguće dobiti informaciju, javlja se monotonim, zastarelim izveštajem eleltronska sektetarica. Ljudi su, potpuno zbunjeni, visili kao kipovi na prozorima, poneki su bespomoćno, ćuteći, stajali ispred ulaza u zgrade, zapanjeni i ništa ne preduzimajući. Oni dalje od 2 centra upale sveće, iznesu plinske boce i kuvaju kafu. Oni koji ţive još dalje raspale roštilj, iseckaju salatu i druţe se. A ovde u centru ni jedan prozor nije bio osvetljen ni svećom, ĉetiri sata ljudi su stajali ukipljeni, bez reĉi i ĉekali, potpuno nesposobni da ţive bez savremene tehnologije. Svakog dana sam gradskim prevozom prelazila preko beogradske "Gazele", koja povezuje obale Save i spaja stari i novi Beograd. Sa njega se vide dva sveta. Ispod mosta su Cigani koji ţive u sklepanim kućercima, opkoljeni ogromnim koliĉinama smeća, a prekoputa su blistava staklena zdanja, ponos novog doba. Dva sveta, dve razliĉite civilizacije se graniĉe, jedna slobodna, rasterećena od matrijalnih dobara i druga - zatvorena u stakleniku, zarobljena vizijom sopstvene veliĉine. Nasmejem se u sebi kad se setim komšinice koja je izmislila da sam joj rekla da je Ciganka. Verovatno je mislila da je to strašna uvreda, ali to nije taĉno jer nikada nekog snoba ne bih nazvala Ciganinom. Prizor ispod "Gazele" ĉesto izaziva komentare ljudi u autobusu. "Ovo kako oni ţive je sramota za grad", kaţe putnica kraj mene "Nije to njihova sramota, već svih nas jer nista ne ĉinimo", ukljuĉuje se druga. "Zamislite kako ovaj prizor izgleda gostima u "Interkontinentalu", kakav im se vidik nudi za velike pare”, dodaje momak sa prvog sedišta i, naravno, ovakav komentar je za mene izazov da se ukljuĉim u raspravu. "Neka gledaju i treba da gledaju dok im ne proradi savest, jer bi svaki gost s lakoćom mogao da skući jednu porodicu, samo da hoće, i za mesec dana ne bi bilo ni jednog Ciganina ispod mosta. Oni, u stvari, vole da gledaju siromaštvo jer se tako osećaju još bogatijim. Ovi u automobilima pored autobusa i nas isto vide, kao stoku sateranu u konzervu". Usledi ćutanje. Pitam se da li razmišljaju i da li im misli lete poput mojih. Ne znaju da bukvalno gledaju sebe u nekom pulsu, ne znaju da smo svi zajedno kroz vreme povezni, da gde god da pogledaju vide sebe kao sina, kćer, oca ili majku. Tako bi mogla i da glasi definicija ljubavi: “Ljubav je kada znaš da kroz trajanje svi jedni sa drugima bivamo bliski, a ti sam si sve”. Odnos prema drugima je odnos prema sebi samom i odredjuje kakva nas budućnost ĉeka. Sudbina je pravda koju moramo da ispunimo i sledeću zasluţimo svojim sadašnjim odlukama. Provela sam i ja mnogo godina u automobilu. Nisam ni u prodavnicu išla peške. Ĉini mi se da su to bile najbezbriţnije godine u mom ţivotu, svedene na kuću i posao. Videle sam iz automobila kako niĉu zgrade i izgledalo je da sve napreduje. Sve je sijalo obasjano suncem. Zatim sam ostala bez auta i doţivela pravi šok kada sam krenula autobusom i suoĉila se sa drugaĉijim svetom. Otkud ovoliko prosjaka na ulicama, ĉudila sam se, i prljavštine u podzemnim prolazima. Dopao mi se novi svet i susreti sa ljudima koji ţive u stvarnosti i nose se hrabro sa izazovima. Nisam više nikada poţelela da se vratim u automobil. Izbliza se vide i promene na lišcu drveća koje boluje od zagadjenosti vazduha, a bubašvabe su porasle i ima ih više nego pre dvadeset godina. Nauĉile su da se prave mrtve kad se upali svetlo. Uĉe. Gledala sam jednu na plafonu koja se celog dana nije pomakla, izgledala je mrtva, upletena u paukovu mreţu, ali ĉim 3 sam ugasila svetla nestala je. Umesto rada auto-motora, ĉujem vetar u krošnjama drveća, umesto mirisa benzina, osećam skoro zaboravljeni miris pokošene trave i rascvetale lipe… Mislim da su nam ĉula mirisa i ukusa najviše oštećena, da nam je tehonoloski razvoj oduzeo široku lepezu mirisa i ukusa i da se sve svodi na pet vrsta omekšivaĉa ili dezodoransa i isto toliko zaĉina. Uzalud sam na pijaci traţila miris jagoda kakvog se sećam, jabuke su krupne ali im se promenio i miris i ukus, groţdje, kupine, maline ne mirišu isto. Sintetiĉke arome su intezivnije i potpuno brišu sećanje na prave mirise i ukuse. Cveća skoro nema i biće ga sve manje jer su se pojavili "struĉnjaci" na vlasti koji zahtevaju da se gaji samo jedna vrsta, njima lepa za oĉi. Jednoumlje pogubno za budućnost ljudi. Umesto da narede da se nijedna vrsta ne sme zaboraviti, oni mnoštvo svode na jednu vrstu, a sve u prirodi što se svede na jedan primerak ne moţe da opstane, postane neotporno i izumire. U autobusu su vidljive promene u ponašanju. Omladina sedi dok stariji stoje. Retko se dogodi da neko mladji ustupi mesto starijem. Nisu oni krivi, razmišljam, nauĉeni su da budu egoisti i gledaju samo sebe. Medjutim, kad sam jednom zamolila jednu devojku da ustane jer su me bolela ledja, bez reĉi mi je usupila mesto. Znaĉi, hoće kada im se kaţe, taj postupak me je uţasno svojom perspektivom jer to je prvi znak ropstva koje se postiţe ispiranjem mozga. Poslušnost nije vrlina ali sposobnost da slušaš i odluĉiš šta da prihvatiš od ponudjenih informacija jeste. Represija informacijama vidljiva je svuda. Prednjaĉe banke pozivima i ponudama za dobrovoljno ropstvo.Udješ, izadješ i gotovo (gotov si). Sve moţeš da ostvariš brzo, za dvadeset ĉetiri sata, kao u mikrotalasnoj pećnici, a zatim, to ne piše, prţićeš se godinama. Pritom ti svi obećavaju divnu zajedniĉku budućnost. Grad je okićen bilbordima i na svakoj banderi vise table sa propagandnim porukama. Na kioscima za prodaju štampe ugradili su ekrane na kojima se vide te iste reklame. A kada ukljuĉiš TV, zapoĉinje nova tortura. Na svakom programu opet gledaš isto, neprekidno iste ljude i slike. Skupina ljudi, koja je sebe proglasila poznatim, uzurpirala je medije i uĉi nas kako da mislimo, kuvamo, oblaĉimo se, jebemo… Postali su struĉnjaci za sve oblasti i znaju šta je sve dobro za nas. Svo znanje im se svodi na izraz "pozitivna energija".Već dugo u medijima nema nove misli. Oni vode nazadovanju civilizacije, uvodjenju u jednoumlje, ubijanju kreativnosti i odumiranju mozga. Globalizacija. Protivnike jednoumlja prikazuju kao turistiĉku atrakciju, smeju se njihovim naporima da ukaţu na pogubnost takvog sistema. Raĉunaju i na dobit od demonstranata, koji moraju da jedu, dok ih policija mlati i rasteruje vodenim topovima. Na drugoj strani je nekolicina "pingvina" koji misle da gospodare svetovima, opkoljeni su velikim obezbedjenjem i ţivot im se sveo na put po crvenom tepihu od aviona do zgrade u kojoj se sastaju da ruĉaju i porazgovaraju. Sigurno nemaju dodir sa stvarnošću, poput mene kad sam sedela u svom automobilu. Mnogo mi se svidjaju demostranti koji ulivaju nadu da ljudi neće izumreti. U Srbiji se, od kada je novac postao bog a privatna svojina svetinja, mnogo truda ulaţe da se nacija prevaspita, da Srbi prihvate evropske vrednosti i naĉin ţivota. Naravno, prednjaĉi televizija na kojoj se neprekidno redjaju pristalice evropeizacije. 4 Specijalne emisije sam u poĉetku gledala sa zanimanjem, jer mi je kod poznat kao i njegov ishod. Gledam kako lepa, tipiĉna arijevka nekoliko puta na dan drţi predavanje. Stavom i mimikom podseća na roditelja koji dete uĉi da govori. Priĉa bajke o svetu kakav u stvarnosti ne postoji. Pokušava da svim silama predstavi suvoparan, jednoliĉan i zakonodavstvom okovan ţivot kao lep. Ponekada se prevari te poĉne da govori i o posledicama, koje se ogledaju u beloj kugi, na primer, koja hara Evropom. Sistem je uredjen do detalja, tako da ne moţe postojati ĉovek koji neće biti za nešto kriv, a krivice moţe da se oslobodi jedino slepom poslušnošću i davanjem svega što vlast i birokratija traţe, u stvari treba da se odrekne sopstvene pameti. Evropa, koja sebe glanca, dvoliĉno se prikazuje kao uzorna, a proširila se kao kuga na svaki kontinent. Ostatak sveta plaća i trpi zbog njihovog osvajanja trţišta, potrage za prirodnim resursima i jevtinom radnom snagom. Starci, naravno, neguju odnose i savez sa Amerikancima jer sami ne bi bili sposobi da se odbrane. Priĉa moţe da se otegne u nedogled. Meni, medjutim, najviše smetaju dve stvari koje se dešavaju: privatizacija zemljišta koja zbog pohlepe vlasnika nagoveštava dodatno iscrpljivanje rudnog bogastva zemlje i zagadjenje pesticidima zbog glavnog proizvoda u budućnosti koji već sada nazivamo obnovljivi energenti. Posledica će biti suštinska glad. Znala sam da se Evropa posebno bavi kontrolom hrane da bi se spasila od sopstvene pohlepe za povećanjem prihoda. Srbi su ulaskom Rumunije i Bugarske u Evropsku uniju ostali bez trţišta za svoj proizvod - crveni krompir. Informacija da Unija troši samo beli krompir bukvalno me je šokirala. Oni, u stvari, kloniraju ljude. Došlo mi je da viĉem:"Proizvodite, Srbi, sve vrste krompira, pa zovite u goste Evropljane da dobiju malo zdravlja i pameti. Slavite slave, praznujte i druţite se što više, a Evropljane zovite na slavlja da osete ţivot. Rad, red i zakon nisu ţivot". Kada ĉovek misli da nešto zna i da je sposoban da ţivotom upravlja, taj poduhvat je unapred osudjen na propast. Meni se naše sadašnje stanje svesti uopšte ne svidja. Moraću da ga promenim, a prvi korak je da ispriĉam istinu koja je, to svi znaju, uslov da se ostvari sloboda. Prvi korak je sagledavanje nas samih, gde ţivimo i šta ĉinimo. Bitka za svesnost je najteţa bitka. Ona će se od sada odvijati na Zemlji, a vrata zemaljska je najteţe otvoriti. 5 2. Genetika 2. GENI Popularnost jedne knjige i tema kojom se bavi izazvala je moju radoznalost, te sam otišla da pogledam film “Da Vinĉijev kod”. Priĉa je školski primer kako ljudi novo saznanje koje je delić istine prikazuju pogrešno, kako na tom deliću istine izvode nadogradnju, u okviru svoga razumevanja a koje zatim svode na seks i proizvod takvog odnosa koji je potomstvo. Priĉa me je podstakla da napišem kako izgleda istina jer ja je znam, bila sam tamo. Dogadjaj nebeski koji mi je poznat, o njemu sam već pisala, preslikan u našu dimenziju i ţivote je predstava koja se odigrala dolaskom Isusa na zemlju da ţivi ţivot ĉoveka i prenese poruku samog postanja. Kada se izvrši potpuna razmena znanja, kada sve predje iz jedne dimenzije u drugu, kada elumi preuzmu svo znanje univerzuma, tada dolazi do poništavanja, ništavila koje je ĉisto znanje i misao ogromne energije. Poništavanje materije i antimaterije je Bog koji strada i ostavlja veri, nama, predstavljenoj kao ţeni, svoje vaskrsenje u ruke. To je istina. Bog se ne radja već vaskrsne, a radjanje je zemaljski prikaz, slika dogadjaja koji se neprekidno ponavlja. Sećam se dogadjaja kao se odvijao. Isus je tajnu ispriĉao ţeni, jer jedino njena vera je mogla njega vaskrsnuti. To znam jer sam tada pomagala Magdaleni da spoji veru nebesku sa zemljom. Stradanje je neminovnost i uslov nastavka ţivota. Isus je, poznavajući svoje apostole i koji deo istine je svaki od njih sposoban da prihvati, izabrao Judu da ga izda i tako ispuni svoju misiju. Da Isus nije tako uradio, svakako bi stradao, ali bi bilo više ţrtava. Njegov izbor je bio da ţrtvuje jednoga da bi ostali nastavili da prenose veru i istinu o stradanju. Nije greh Jevreja izdaja, već kasa postavljena ispred hrama koja ga je zaprepastila i koju je šutnuo. Vera je mudrost Boga. Ona nosi svo znanje stvaranja, opstanka, sposobnost da se u odsudnom trenutku spoji sa samim djavolom i vaskrsne Boga. Naravno, Isus je to znao. Voleo je i ljubio nadu zemaljsku.U to vreme je sama pomisao da Bog ţenu stavi na prvo mesto, kao sebi ravnu, je bila nepojmljiva. Takva pomisao odbila bi apostole i sledbenike, jer ţena je smatrana niţom vrstom i da je njeno postojanje u sluţbi muškarca, njegovog roba. Ipak, nesvesno je svi zovu pravim imenom, daju joj razna lica i namene, zbog vere vode ratove, svojataju je, njome manipulišu, a vera je jedna i od nje je sve sazdano, pa i muškarac. Vera je sveti gral. Ostatak priĉe je proizvod ljudske zablude da je potomstvo liĉna svojina i da se kroz njega prenose liĉne osobine. Da bi Bog na zemlji ţiveo, mora da postoji brak i potomstvo, što naravno nije taĉno. Samo radjanje Isusovo govori da nije tako. Ljudi na 6 današnjem nivou znanja sve pripisuju genu i genetskom nasledju. Istina je, medjutim, drugaĉija i da bi se dokuĉila moraju se posmatrati paralelni svetovi. Ĉelija i slika gena su prvi osnovni svet za posmatranje. Kada se gleda genetska slika nekog organizma, sve su ćelije jednake po izgledu. Ako posmatramo spolja, vidimo da ćelije grade razliĉite strukture. Izgledaju jednako po spoljašnosti, ali nisu jednake, jer svaka nosi dodatne informacije o svom poloţaju i svrsi. Nisu spolja jednake, ali ni unutar gena takodje, ali ako gledamo samo sliku, sve su iste i odredjuju pripadnost organizmu i vrsti. Kaţemo, jer tako vidimo, da se ljudski gen najviše poklapa sa genom voćne mušice, a spolja vidimo da ta bića nemaju baš nikakve sliĉnosti. Slika je oĉigledan primer da unutrašnjost gena i onoga što on sadrţi u sebi, bez obzira na poklapanja, nije jednakog izgleda. Medjutim, slika nikada nije besmislena i pruţa saznanja o mogućnostima u budućnosti. Smisao slike sam videla kada je roj postao sposoban da zajedno formira ĉovekoliki izgled. Moţe se taĉno odrediti i kako će izgledati ako se utvrde genetska poklapanja za ostatak genetske slike. Rojevi, kolonije pĉela,mrava ili morskih sasa su razvijena slika gena koja nam pokazuje da, bez obzira što svaka jedinka ima isti klonirani gen matice, nije ista, da svaka jedinka ima svoj zadatak koji obavlja, da reproduktivni organ ili matica poseduje znanje i formira roj - koloniju sa zaduţenjima. Slika, ipak, govori mnogo, jer daje taĉan opis kako izgleda sledeći paralelni svet, tek jedna ćelija našeg kosmosa. Svaka taĉkica gena je jedna galaksija i sve su poredjane i vezane kako slika pokazuje. Svaka bolest, koju nazivamo genetskim nasledjem, strelica je koja nam pokazuje poloţaj i objašnjava gde je šta. Drevne civilizacije, tako zovemo ono što je bilo, gledale su u nebo i bavile se astronomijom. Dogadjaji na nebu pokazuju dogadjaje na zemlji. Civilizacije koje su traţile znanje u zvezdama, a kroz zvezde vezu sa svetovima, gradile su hramove prema zvezdama. Da, istina je da svako ima svoju zvezdu kao kopiju, naravno u paralelnom svetu, i ne samo jednu već u svakoj galaksiji po jednu. Kada saberemo sve ljude i njihove gene poklopimo, dobićemo galaksije kao odraz nas samih i svih ljudi koji ţive u jednoj ćeliji kosmosa. Dogadjanja moţemo posmatrati na više naĉina. Ako ih ne vidimo u deliću gena, moţemo ih videti u zvezdama. Svaka ćelija nosi jednako znanje i svaka moţe da zapoĉne stvaranje kompletnog organizma, ali svakoj nedostaje kruna znanja koju nosi samo ţenska jajna ćelija. Slika nebeska je tako prikazana na zemlji i vidljiva nam je. Kada se udje unutar jednog delića gena, moţe se taĉno videti šta se dogadja u jednoj galaksiji. Proces je potpuno jednak, ali razliĉit po predstavi i veliĉini. Ĉovek, kao slika, takodje pokazuje da je svako razliĉit, paralelan svet. Svi su razliĉiti, svako u razliĉitom vremenu ţivi, svako razliĉitu informaciju iz proslošti i budućnosti nosi u sebi. Ljudi jedne druge ne poznaju i ne razumeju se, zbliţava ih samo zajednica, kao što su porodica i narodnost. Prijateljstvo izmedju ljudi i timovi koji se grupišu radi istog posla su grupe najpribliţnijih paralelnih svetova. Kroz posmatranje zajednica i grupa ljudi, moţemo videti kako na pojedinim planetama 7 funkcioniše ţivot. Svaki muškarac moţe biti Adam, jer nosi kombinaciju izgleda svih ljudi kroz trajanje. Nema pobedniĉkog spermatozoida jer će svaki kroz trajanje doći na red. Tako, genetsko nasledje odredjene osobe ne donosi rezultat koji se oĉekuje. Sopstveno potomstvo ne donosi napredak, već se genije radja u mnoštvu. Potomstvo nosi samo civilizacijski, sveukupni napredak. Zbog velikog broja kombinacija, nama je za sada, dok ne nauĉimo, svaka pojava nedokuĉiva. Zaĉeće Isusovo pokazuje nam da nema muškarca koji je nosilac, već da to moţe svaki biti. Zemlja odredjuje gde će se ko roditi. Svaka ţena kroz trajanje biće i Bogorodica. Nacistiĉki pokušaj da se ubijanjem defektnih ljudi ostvari ĉista rasa u startu je osudjen na propast, jer će se bebe radjati sa genetskim greškama sve dok ne nauĉimo šta je šta i gde se nalazi greška u nizu, dok ne osvojimo znanje i njime poĉnemo da se borimo do trenutka kada strelice koje pokazuju poloţaj ne prestanu da budu potrebne. Ubijanjem se ništa ne postiţe, već se problem sklanja od oĉiju i vodi ka neznanju i nazadovanju. Gledala sam paralelne svetove i dugo bila nema pred prizorima. Pisaću o segmentima da bih što bolje objasnila veliĉinu i pokušaću da nadjem reĉi i izraze za koje nema poredjenja. 3. Poredjenje 3. SADAŠNJOST, POREDJENJE Cekam, ali mi je ĉekanje uzbudljivo jer se osećam kao slepac koji je progledao. Znam sve što vidim, a sve što ĉujem tera me da sliku o tome potraţim. Vraćam se i u prošlost da potraţim korene sadašnjeg stanja i, naravno, oni kao nagoveštaj postoje. Fizika, biologija i nacrtna geometrija bili su mi laki predmeti, koje nikada nisam morala da uĉim, bilo je dovoljno samo da slušam predavanja. Bilo mi je lako, sećam se, da svaku formulu izvedem, ali nisam volela da uĉim napamet, teţila sam razumevanju. Kad su me pitali definiciju za moju omiljenu nauku fiziku, naravno da je nisam znala, već sam odgovorila: "Fizika je nauka. Nauka je fizika", što je izazvalo buru smeha. Danas mislim da je baš takva definicija taĉna, jer sve je fizika. I biologija je fizika ţivota, a nacrtna - prostor u kojem se fizika odvija. Vaţno je da svako od nas sledi svoj talenat, jer mu on odredjuje ţivotni put i tada je ishod lep. U jednom trenutku otvoriće se novo polje u svesti i dobiti vizija detalja koji je deo celine. Tako rade napredne civilizacije. Kod nas toga nema i tek poneko uspe da se uputi putem kojim ţeli, ali uvek uz velike ţrtve. Ovde je sve podredjeno produktivnosti, razvoju potrošaĉkog mentaliteta, marketingu, ekonomiji, proizvodnji potrebnih kadrova, što je glupo. Sva raznovrsnost i lepota gurnuta je u stranu i skoro je nevidljiva. Glupost nad glupostima je igra šarenim papirićima i zamišljena moć koju oni pruţaju. Pitam bez prestanka: "Šta je vama, ljudi? Zar ne znate da se budućnost ne planira, da se ona odigrava 8 danas i da je odredjuje samo ono što se uradi sada. Trošenje novca moţe se planirati, ali rezultati neće biti oĉekivani. Zar ne vidite da je Planeta krenula u bitku protiv nas i pošasti koja se zove trţišna ekonomija ili ekonomija brzog uništenja svega." Uţas me hvata što svaki izvor pitke vode hoćete da prodate, da stanovništvu oduzmete potok, zemlji kapilar za navodnjavanje, da bi bogati pojedinac trenutno imao još više. Marabunti se mora zaustaviti. Zar ne znate da Planeta nije niĉija svojina, već da smo mi njena, od nje zavisimo. Koštaće vekna hleba milione evra i neće se moći kupiti novcem. Šume palite i drveće seĉete da bi stvorili prostor za profitabilnu gradnju. Obuzdajte pohlepu i okrenite se ţivotu! Nema odabranih, već svi skupa ĉinimo sliku ţivota našeg vremena i ona je vrlo ruţna. Pogledajte je vašom omiljenom statistiĉkom metodom, u procentima. Mnogo me nervirate. Poznajem naĉin vašeg delovanja i opravdanje da je ţivot samo jedan. Ĉekam, a razne slike se redjaju, pa vam moje misli mogu izgledati konfuzne, ali meni nisu. Za mene je sve deo celine i sve se uklapa. Mislim da jedino detaljima mogu stvoriti predstavu celine. Poĉela sam da koristim blagodeti kablovske televizije, pa ĉesto gledam kanal Nacionalne geografije zbog zanimljivih priĉa. Jedna mi je privukla posebnu paţnju, a radi se o stvaranju antimaterije i njenom ĉuvanju u magnetnim talasima. Najpre sam se iznenadila, a zatim shvatila da to uopšte nije antimaterija, već malecka supernova. Ako bih videla postupak, znala bih šta je taĉno. Kada se materija i antimaterija ponište, proizvod je misao. Tako se i ĉovek troši, a ne mora, jer proces se odvija na tri nivoa. O tome ću kasnije da se sad ne upetljam i odem u širinu jer su za razumevanje potrebna saznanja koja slede. Primetila sam da se ĉesto, ponekad ciniĉno a ponekad sa verom, vodi rasprava ili se ubaci u tekst nekog filma fraza: “Kako je Marija našla dobar izgovor za svoju trudnoću i je li Magdalena bila kurva”. Rešila sam da vam objasnim kako se dogadjaj odigravao. Potraţila sam sliku zaĉeća i pogledala šemu podele jajne ćelije i šemu podele spermatozoida. Sve piše jasno, a da bih vam objasnila, preći ću u drugi, vidljiv i paralelan, svet. Za trenutak se pojavila slika ţene bez boje, providna. Videla sam iskrice koje lete na odredište iz svake ćelije, po redu. Prve krenu one koje najduţe ţive, od srca, i svaka bez izuzetka šalje delić sebe da zauzme poziciju koju ima u malenoj loptici. Taj dolazak je zrenje. Njen vek trajanja je isti kao i vek ćelije koja najkraće ţivi. Jajna ćelija je dragocena i moţe se stvarati samo odredjeno vreme, dok je odrganizam kompletan i sposoban da napravi šemu. Zatim dolazi do deobe, a da bih nju videla, prešla sam na viši nivo. Sećam se kako se vodi borba dobra i zla, kako se sve što nije dobro odvaja na planetu zla. Ponekad se ta bitka s njom izgubi, ali se rat uvek dobija. Zatim sam se pribliţila kraju i videla poništavanje svega da bi sve krenulo iznova. Znala sam da moram i sve odbaĉeno prihvatiti da bi sve bilo kompletno za novi poĉetak. To isto se odigrava i na nivou jajne ćelije. Podela kod nje nije jednaka, jer ona odbacuje sve što nije dobro za radjanje ĉoveka. Taj odbaĉeni deo nadomeštaju prispeli spermatozoidi. Ali u tome ne leţi tajna bezgrešnog zaĉeća, već baš u polarnom telu. Ono se uglavnom raspada, ali ponekad, to su nauĉnici već uĉili se podeli na dva dela. Postoji i dalja podela koja zahteva dugo posmatranje te je zato nevidljiva, veoma retko, jednom u pet milijardi ţena, podeli 9 se polarno telo i formira jednu ćeliju, koja se vrati glavnoj i oplodi je. Rezultat je muškarac. Znaĉi, pogrešno je mišljenje da sama ţena ne moţe stvoriti muškarca. Moţe, jer vremenom, kroz radjanje, uvek uzme delić muškarca i ugradi ga u svoj sastav. Pojave koje se radjanjem javljaju i izgledaju kao anomalije govore o mogućnostima. Posmatrajući spermatozoid i njegov dijagram, sve je jasno. Svaka ćelija radi za sebe i zato ih ima tako mnogo. Vek plodnosti muškarca je dug, jer uvek ima zdravih ćelija koje odašilju signale. Zatim sledi podela i grupisanje po osobinama. Mali egoisti nikome ne daju prednost, te ih je uvek ĉetiri, dva para - tri dobra a jedan loš, a odnos je isti kada su u pitanju muški i ţenski. Sve anomalije govore o dešavanjima unutar tela. Oni su zanimljivi jer nose osobinu jedne ćelije, stvaraju rase. Pojaviće se u budućnosti i plavi, i zeleni, kao posledica tetoviranja, jer ako ta ćelija izvrši oplodnju, preneće i boju. Jedan muškarac je dovoljan za stvaranje svih rasa, ali je bolje kada ih je više jer se umanjuju šanse lošima. U zavisnosti od ćelije koja je izvršila oplodnju, radjaće se genijalci, umetnici, ljudi ispred svog vremena, ali i oni iza svog vremena. O ovoj se temi moţe govoriti u nedogled. Kada bi se danas odigralo bezgrešno zaĉeće, moglo bi se pod mikroskopom videti kao gen koji je po izgledu identiĉan majĉinom, ali ne i po sadrţaju. Da bi se dobio takav sklop, u njemu moramo svi uĉestvovati, jer smo mi iskrice koje trepere i kroz kontakte se prenose i slaţu u celinu. Istorija ĉoveĉanstva, poznata i nepoznata, a više nepoznata, prošlost i budućnost, utkani su u dogadjaj. Koliko je robova odvedeno na razliĉita podruĉja, koliko je vojski protutnjalo, koliko je ţena silovano i oteto da bi se prenela informacija. Danas se odvija isto, ali sa manje nasilja. Ljude vodi ţelja da nešto vide na drugom kraju sveta, putuju da bi se desio susret. Ako bi se pravilo poredjenje, uloga ĉoveka je jednaka ulozi spermatozoida, a Planeta ima ulogu i znanje jajne ćelije. Kada bi se sloţili i prestali da budemo egoisti, kada bi kao jedan prišli Zemlji, ne bi nam niko ništa mogao, bili bi Boţji narod. U sadašnjosti sve je vidljivo. Radimo na razgradnji sistema, uništavamo bitne elemente, pa je ishod predvidljiv. Zemlja će izgubiti sposobnost da nas reprodukuje i postaće poput sterilne jajne ćelije nesposobne da formira celinu. A da li je Magdalena bila kurva? Naravno da nije, jer kako moţe biti kurva ţena koja u sebi ima hrabrosti i ljubavi, ţena koja daje nadu. Medjutim, taj izraz je povezan sa novcem i mišljenjem da se ţena moţe platiti. Tumaĉi se da su sve ţene kurve, pa i majka. Naravno da i to nije taĉno, jer su ţene u prošlosti većinom bile volonterke. Ţivot im je bio uslovljen time da li će neko od muškaraca, otac, brat, muţ, moći da ih izdrţava. Danas se taj pojam moţe lakše sagledati jer su kurve i muškarci i ţene koji drugu osobu vide kao objekat ili dţak para koji sluţi da njih zadovolji. Koristoljublje. Ima ih svuda: u javnim kućama, šetaju ulicama, na poslu ili kod kuće. Glume, laţu, sve rade da ostvare svoj cilj, a u duši nose prezir, ponekada i mrţnju prema objektu koji koriste. Izraz kurva vezuje se samo za ţenu. Ako se jebeš, kurva si, ali ne za onog koji to radi već za drzge. Ako nećeš, opet si kurva, a kada promeniš partnera onda si kurva i za onoga ko jebe. Ako kaţeš da monahinje sigurno nisu kurve, odmahnu rukom i kaţu da su se skupile lezbejke. Tako je i vera kurva planetarna, razvuĉena na stotinu strana i svako tvrdi da je njegova prava, a ona to nije, jer ništa ne traţi već samo daje, ali i za to imaju izraz - radodajka. Nema nam spasa. U svakoj situaciji 10 ţeni zalepe epitet da je kurva, ali o tome ne ne treba brinuti. Zanimljiva je šira slika odnosa prema ţeni. Postoje mesta gde se ţene cene po broju muškaraca koji im dolaze, postoje sela iz kojih su ţene proterale muškarce, a koriste ih samo kad hoće. Postoje mesta gde su ţenama, potencijalnim kurvama, navukli dţakove na glave, pa mogu samo da vire kroz proreze. Postoje mesta gde im se zvaniĉno priznaju prava, a sve se, u stvari, ĉini da se omalovaţe. Ĉak je, kaţu, nauĉno dokazano da ţene imaju manji mozak. Seks je, medjutim, zaista najbolji naĉin da se ostvare nemogući susreti i da se ljudi pomešaju. Drugi je oglašavanje i nekada su tu ulogu imali glasnici. Danas internet sve više spaja ljude sliĉnih opredeljenja, jer impuls za pokretanje dogadjaja moţe da stigne i preko ţice ili satelita. Posmatrajući ţivotinjski svet, vidim da su i ljudi usvojili kao istinu da se odvija borba za opstanak i misle da samo najjaĉi opstaju. Takvu praksu primenjuju i u sopstvenom ţivotu. Ţivotinjski svet o tome ne govori. To je otvorena knjiga koja nam priĉa o društvenim uredjenjima i daje nam potpun pregled mogućnosti i ishoda. Treba samo dugo posmatrati. Ako posmatramo zajednicu u kojoj harem ţenki poseduje najjaĉi primerak realno je oĉekivati da će dati jednako jako potomstvo. Ako pogledamo sledeću generaciju opet jedan ili jedna preovlada. Ako pogledamo još dalje sve vrste koje takav ţivot ţive su pred izumiranjem. Mravi kolektivno rade da dobiju krila, da svu zemlju nastane i svaki dobije mogućnost da formira novu koloniju. Ovaj segment znanja, kroz svoju religiju i filozofiju, imaju i naše istoĉne civilizacije. Prihvataju svoju sudbinu i trude se da ţivot koji ţive iskoriste da ovladaju znanjem. Svi su specijalisti u svom delu ţivota. Posmatranjem samo jednog segmenta, recimo pĉela i osa, došli su pre svih do otkrića proizvodnje papira. To je civilazacija koja pokušava da deluje kao tim, da svako poštuje tudju specijalnost i u kojoj je normalno da dete daš uĉitelju na vaspitavanje. Svaki delić datog zemaljskog znanja je jednako vaţan i to jeste put da se dosegne i predje na Zen. Uvek kad ţelim da vidim njabolje što ĉovek moţe da dostigne, ja se vratim na Zen. Tamo ljudi znaju šta je gen i ţivot im je posvećen usavršavanju gena, a to se postiţe ovladavanjem znanjem. Njihov puls ţivota je duţi. Prate razvoj svoje planete i rade neprekidno na njenom oĉuvanju. Nema ni jedne travke ili ţivotinje koju ne posmatraju, svi su istraţivaĉi na razliĉitim poljima i znanje akumuliraju a zatim ugradjuju u gen. Oni znaju da svaka vrsta moţe da dostigne nivo ĉoveka. Kada uporedim naš svet sa njihivim, tada vidim put kojim mi idemo. Nemamo vezu sa mozgom, ne delujemo kao celina, ne posedujemo sposobnost da sabiramo elemente, već gledamo samo sebe i segmente. Intelekt je sposobnost da se poveţu i sagledaju paralelni svetovi i poveţu u celinu. Naš stepen razvoja je u skladu sa našim delovanjem i mi nemamo vezu sa sopstvenim mozgom. Slika dela kosmiĉke ćelije u kojoj se nalazimo identiĉna je sa našom, a svaka civilizacija koja joj pripada, izuzev Zena, radi za sebe. Taj odnos moţemo posmatrati u našem okruţenju kao vezu izmedju organa. Dugo se mislilo da je sve povezano sa mozgom i da se organi ne mogu presadjivati, medjutim ispostavilo se da mogu i da je potrebno samo uspostaviti krvotok. Organi rade, ţive, bez potrebe da budu povezani sa mozgom. 11 Ovo je zanimljiva tema i daje odgovore na neka pitanja koja imaju prefiks "para", kao izraz nerazumevanja. Postoje ljudi koji su ispriĉali svoja iskustva nakon presadjivanja organa. Kaţu da su imali vizije osobe koja je dala organ, što je normalno kada se uzme u obzir da se dva razliĉita oštećena sveta spajaju i nastavljaju da ţive zajedno, da komuniciraju. Ĉovek se posle takvog zahvata menja, dolazi do usaglašavanja i ako ono ne uspe, presadjeni organ otkazuje. Svaka ćelija ima svoj Zen koji odluĉuje. Tako nastaju anomalije, koje su uzrokovane dodatkom informacija u genetskoj osnovi, pa se kod potomaka pojave tri bubrega ili dva srca. Znam, odmah ćete reći kako su transplatacije skorijeg datuma i kako nema potomstva koje bi nosilo takvu informaciju. Taj proces se ne odvija tako pojedinaĉno, jer je Zemlja nastala kao proizvod već steĉenog znanja ukupne kosmiĉke ćelije. Sve što se dogadja već je bilo. Kod nas na Zemlji, posebno u dominantnoj "naprednoj" civilizaciji, odvija se suprotan proces koji sam nazvala kloniranje ljudi, što znaĉi da se informacije oduzimaju. Sve se uvodi u skuĉen prostor ljudskog znanja. Takav proces stvara ljude sa oslabljenim ĉulima, koja su za sada jedina veza sa mozgom i ĉine ljude ljudima. Sve što ima lik ĉoveka ne mora biti ĉovek. Manjak znanja vodi ka sterilnosti, odnosno nesposobnosti organizma da formira kompletnu ćeliju za reprodukciju. Ceo proces moţemo videti ako posmatramo Planetu, jer ona je odraz nešeg potrošaĉkog delovanja i u skladu sa njim zapoĉinje matamorfoza. Takav naĉin ţivota stvara suštinsku glad, jer će se pojaviti nedostatak elemenata potrebnih za ţivot koji se nikakvom koliĉinom hrane neće moći utoliti. Poĉetak gladi je već vidljiv u naprednim civilizacijama kao bolest gojaznosti. Prouzrokovana je naprednim metodama uzgajanja kultura. Minerali koji sluţe kao djubrivo ne poseduju sva svojstva minerala koje zemlja daje. Atomi istog elementa nisu po sadrţaju jednaki, mada tako izgledaju. Paralelan svet i razlike mogu se videti prvo u nama najbliţem Sunĉevom sistemu. Zemlja, kao atom vodonika, nije po sadrţaju jednaka sa Marsom. Obe planete imaju jezgro i jedan elektron. Slika Marsa moţe postati slika Zemlje u budućnosti, ako se ne osvestimo. Na Zenu je kreativnost izraţena, ali se nikada ne koristi kao naĉin ţivota, već se osvaja kao znanje. Koriste elemente i samo jednu vrstu energije za ishranu. Za širenje svoje civilizacije sluţe im nebeske staze. Na drugim planetama posle mena, gde sam već napisala priĉu koju sada vama pišem, zapoĉinju drugaĉiji proces. Sebe, svoju vrstu, jednu ćeliju, razloţe na elemente, koje spakuju u opnu jednoćelijskih organizma i tako pošalju u kosmos. Biljkama, na primer, spakuju seme. Ne koriste rakete, već vodu u zamrznutom stanju. Kada takvi meteori udju u atmosferu neke planete, voda se otopi i padne na nju. Zavisno od uslova ţivota koji na planeti vladaju, razviće se odgovarajuća vrsta. Tako je i na našoj Planeti odjednom sve poĉelo da vrvi od ţivota, da se razvijena slika bića spaja u celinu. Promene koje su se dešavale i danas stiţu sa kišom meteora i na zemlju padaju sa kišnim kapima. Sve radi na solarni pogon. Ovakvo delovanje moţe, na prvi pogled, izgledati haotiĉno jer materijal šalju razne civiizacije. Nije, medjutim, jer koja će se vrsta razviti i ovladati planetom diktirano je preciznim uslovima. 12 Da bi vam ovo bilo razumljivo, moram objasniti suštinu postanka kroz jednaĉinu vremena i pulsno kretanje. 4. Jednacina vremena 4. JEDNAĈINA VREMENA (eum c2).f = (c2.gala).f = (cc. gala).77 Mislim da sam dobro formulom izrazila sliku koju jasno vidim. Jednaĉina pokazuje jedan pravac, ali on vaţi u svim pravcima, uvek gradi loptu. Moţe se, naravno, usavršavati, ali ovo je osnovni princip poimanja vremena. Pojasniću onima kojima nije jasno: - Brzina svetlosti i brzina svetlosti na kvadrat su graniĉne vrednosti. - Druga dimenzija je gravitacija ili antimaterija - Eum je binarni osnov gradje (BOG) saĉinjen od jednog elmata i jednog eluma, koji se nalaze u osnovi svega. - Eum je u numeriĉkoj skali poĉetni broj 2, ili taĉnije - raspon izmedju +1 i –1, a 1 ne postoji jer sam ne moţe da egzistira. Ako jednaĉinu posmatramo sa poĉetnim brojem 2, onda su ostali elementi izraţeni u polovinama. - F je frekfencija - Eum ima frekfenciju veliĉine brzine svetlosti na kvadrat ili +-1 pomnoţenu sa vrednošću trećeg ĉlana. - Drugi ĉlan je naše vreme i treba mu izraĉunati frekfenciju. Sve podjednako traje, samo ferekfencija nije ista već zavisi od veliĉine koja se gleda - Brzina svetlosti stepenovana brzinom svetlosti je veliĉina kosmosa. Ona nije odredjena rastućim zbirom, već zbirom veliĉina brzina svetlosti na kvadrat pomnoţena frekfencijom. Broj ujedno oznaĉava i broj kombinacija koje se ostvare u trajanju kosmosa. Vreme se dobije kada se veliĉina pomnoţi sa frekfencijom, pulsom. Kretanje elmata kao jedinke obrtno je i pravolinijski. Brzina kretanja je brzina svetlosti. Kada zapoĉne formiranje atoma, dobija se i treća vrsta kretanja – obrtanje oko centra, Kretanje eluma je u skladu sa elmatom, ali postoji i ĉetvrta vrsta kretanja. Elum oko elmata pulsira, zatvara ga i otvara tako da je vidljiv svaki drugi put. Elum pravi zastoje u pulsiranju i tada se obrće samo kruţno. Njegovo kretanje je vrlo bitno jer dok pulsira stvara oblike (gravitaciju), a kada pravi zastoje preuzima znanje. 13 Brzina kretanja elmata je brzina svetlosti a eluma - brzina svetlosti na kvadrat. Spajanjem razliĉitih oblika ka atomu, brzina formiranog tela se smanjuje. Što je veći oblik, manja je brzina kojom se kreće, ali unutar njega ostaju poĉetne brzine. Samo se dve veliĉine zemaljskog mernog sistema mogu koristiti na kosmiĉkom nivou: sekunda i brzina svetlosti u sekundi. Za ovu vrednost se koristi kosmiĉka veliĉina koja nosi oznaku gala, ili galaktiĉka mera prostora, tako da se sve veliĉine jednaĉine mogu prevesti u gale. Sve ostale mere su u internoj upotrebi nebeskih tela sa kojih se posmatra veliĉina i koji imaju razliĉite merne sisteme. Gala =299.792 kms u našem mernom sistemu. Svetlost se širi zrakasto, stvara prostor i formira objekte. Putovanje brzinom svetlosti moţe se ostvariti, ali ono nema primenu u kosmosu. Kada objekat postigne brzinu svetlosti, on postaje svetlost i tako putuje. Zavisno od energije kojom je objekat odbaĉen, odredjuje se mesto gde će svetlost ponovo dobiti predjašnji oblik. Ako u objekat nije ubaĉena informacija o odredištu, on će se, kad postane svetlost, vratiti natrag. Brzina svetlosti se ne probija, već od pokretaĉke snage zavisi vreme putovanja brzinom svetlosti. U kosmosu se za kretanje koriste vremenski tuneli, koje moţemo uporediti sa mlaznim strujama na zemlji. Moram se vratiti na poimanje materije i antimaterije. One uvek figuriraju zajedno, ali se ne dodiruju. Sve što vidimo, svet u kojem boravimo, antimaterija je. Materija je u centru svega i manja je od antimarterije za c2. Ona poseduje svo znanje koje preuzima antimaterija i to je vidljivo, pa ţivot, koji je uvek trenutak, traje u zavisnosti koliko je znanja preuzeto. Tako se u ovom vremenu gradi neka nova budućnost. Negativni i pozitivni polovi nisu antimaterija i materija, jer i ti polovi imaju isti binarni osnov gradje. Polovi su, to nam se neprekidno pokazuje, naĉin da se neprekidno kreće energija od jednog ka drugom. Ako se razliĉiti polovi sudare, na trenutak će nestati a zatim će se ponovo formirati kao svetlost, koja će ih vratiti u predjašnji oblik. Poništavanje materije i antimaterije moţe se odigrati samo u binarnom osnovu gradje i to u trenutku kada materija preda sve što poseduje antimateriji. Tada je antimaterija kompletna misaona slika materije koja se, kao takva, vrati u jednu ĉesticu koja je preostala. Sve poĉinje od te jedne ĉestice, koja svo znanje poĉinje da emituje i deli na materiju i antimateriju. Energija se ne troši. Ona samo menja oblike. Jednaĉina vremena je orijentacija i poĉetak svesnosti ĉoveĉanstva. 14 5. Kretanje 5. PULSNO KRETANJE Pulsno kretanje eluma ili gravitacija imaju neverovatnu moć da sa dva pogleda snime celinu dva paralelna sveta u prostoru. Primena ove vrste kretanja je tehnologija budućnosti koja nam daje još nezamislive mogućnosti. Brzina kretanja pulsa, elmata, je C a eluma je C2. To je svetlost. Elmat se kreće brzinom svetlosti, a elum se obrće kruţno oko njega dva puta brţe. Pulsira. Mi vidimo veliĉinu i oblik eluma, koji je za C2 udaljen od elmata, naravno u njegovoj jedinici vremena. Ta ĉestica je prvi paralelan svet za posmatranje. Veliĉina mu je odredjena u jedinici vremena koja se moţe izraĉunati jednaĉinom vremena u našem mernom sistemu. Puls se moţe gledati kao +1 –1 u koordinatnom sistemu, ili kao ukupno 2. Pravilnije je posmatrati kao 2, jer svetlost se kreće u svim pravcima i formira loptu. Svetlost nije prazna, u njoj leţi svo znanje univerzuma. Ogromne su to energije sa naše taĉke gledišta, a za njihovo izraĉunavanje vaţi Ajnštajnova jednaĉina koju mu je predstavila Mileva. Medjutim, njegova jednaĉina se odnosi na jediniĉne vrednosti. Ona vaţi na svim pojedinaĉnim nivoima. Kosmiĉka vrednost koju obuhvata je kosmiĉka ćelija, pa tu energiju treba stepenovati sa C da bi se dobila ukupna vrednost. Veliĉina prostora, tj materije, je takodje veliĉina C2 stepenovana sa C, podeljena sa 2. Taj je prostor u poĉetku sav od svetlosti, koja zatim gradi nebeska tela i sve na njima i u njima. Masa ostaje ista bez obzira na sabiranje. Tako da prostor moţemo posmatrati i energiju jedne ĉelije izraĉunati tako što ćemo sav prostor posmatrati kao celinu ispunjenu fotonima. Za izraĉunavanje energije nebeskih tela moţe posluţiti gravitacija koja pokazuje koliko je energije sabrano u jednom telu. Mi, za sada, koristimo samo selektivno posmatranje ĉestica. Ne poznajemo elume, mada oni ostavljaju vidljive tragove. Još nismo sposobni da ih razumemo. Ipak, sve se prirodne nauke bave elumima, gravitacijom. Svaki zakon fizike odredjen je njima, a svaki napredak se tumaĉi kao pobeda nad gravitacijom. U stvari, mi gledamo jednu dimenziju a ona nam pokazuje drugu, pušta nas da je sagledamo i napravimo poredjenje. Elumi sabiraju znanje iz elmata u loptu, a procesi se odvijaju bez našeg uticaja. Elumi pamte sve što radimo, do najmanjeg detalja. To je vidljivo na primer, ako padne kompjuterski sistem i prividno se izbrišu podaci, oni ipak ostaju upisani i mogu se ponovo oĉitati. Elumi hard-diska pamte sve što smo zapisivali. Proces pamćenja eluma je neizbrisiv. Ovakav pogled nam je objašnjen u našem svetu recimo poimanjem dana i noći. Mi Zemlju snimamo satelitom selektivno i taj snimak traje 24 ĉasa, tj. pratimo vremensku zonu. Elum, kada snima, to radi iz dva poteza - snimi jednu polovinu koja je vidljiva a zatim drugu, opet kad je vidljiva, a fotografski je pamti. Naš pogled takodje nije jednak: danju vidimo okolinu a noću nebo, jer nam je odredjeno da sve vidimo ponovo iz dva obrta. Tako gleda i elum - iz dva poteza vidi jednu celinu a iz druga dva drugu, u stvari prati dva paralelna sveta odjednom. Opis onoga što elum vidi su misli. Ovakvo kretanje, sada me vidiš a sad ne, ugradjeno 15 je u našu maštu i bićemo u budućnosti sposobni da je pretvorimo u stvarnost. Ovu vrstu kretanja nauĉnici su već eksperimentalno uoĉili. Što se budemo više pribliţavali nano veliĉinama, postajaće nam sve jasnije. U svetlosti leţi moć stvaranja, te moţemo poĉeti da je koristimo. To nije laserska tehnologija, jer je njena energiju sadrţana u snopu koji moţe da posluţi za prenošenje. Budućnost poĉinje kada se u praznu svetlosnu ĉesticu, koju mi energijom proizvedemo, poĉnu ubacivati podaci. Tako se pravi sfera kompjutera budućnosti. Jedna ĉestica moţe da primi pet milijardi podataka, koji se ubacuju kao slika koja sadrţi sve podatke o predmetu koji ubacujemo. Slika se ubacuje u elmat u trenutku kada je puls otvoren, a slika se moţe ubacivati iz dva puta. Da bi slika "legla", prilikom ubacivanja mora se uraĉunati i rastojanje izmedju eluma i elmata. Ubacivanje se mora vršiti slikom, jer jedino ona moţe ići brzinom svetlosti. Slika se obavezno mora svesti na nulu, koja to u stvari nije ali je mi tako vidimo, i da nula pogodi elmat. Ĉestice se mogu sabirati i slagati u veću loptu, a na okupu ih drţi magnetno polje. Kada se doda energija, elumi će preuzeti znanje iz elmata i mi ćemo videti sliku u prostoru, uvecanu za C2, pa se u trenutku moţemo naći u Sunĉevom sistemi ili bilo gde što je kao slika ubaĉeno. Svetlost u medicini je saznanje da nema bolesti koja se ne leĉi. Današnje metode pokušavaju da kroz prouĉavanje gena i matiĉnih ćelija otklone nedostatke. Moţe se ići tim putem, ali je on ograniĉen našim znanjem. Daleko je bolje krenuti obrnuto, od većeg ka manjem. Više znanja se moţe uzeti iz potpuno vidljivog sveta, pa ga putem svetlosti vratiti u manji. Da skeniramo ĉoveka i sliku podelimo na ćelije i svakoj odredimo koordinatu to moţemo. Ako damo precizne koordinate oštećenog dela, zatim njegovu hemijsku strukturu i svrhu koju ima, sve nam postaje vidljivo i sve moţemo odrediti. Zatim treba napraviti sliku svake ćelije koja je obolela, a za nervne ćelije i koordinate mesta koje je oštećeno. Sve podatke ubacimo opisanim principom u krvotok ili direktno na obolelo mesto. Svaka će ĉestica zauzeti svoje odredjeno mesto, a pogonsku energiju će dobiti od tela. Elum će preuzeti znanje od elmata, radiće i biće ono što mu je zadato. Svaka se anomalija na ovaj naĉin moţe ispraviti. Rezultat je odmah vidljiv jer su elumi, u odnosu na nas, brzi. Da ne zaboravim, kupa ili šiljak su idealni za ovaj postupak. Kupa kojom se šalje slika u elmat treba da bude jednaka onoj na ĉijem se vrhu nalazi materijal od svetlosnih ĉestica. I ratove je lako zaustaviti. Treba samo poslati svetlost sa zadatkom da svaku letilicu pokvari. Što jedan ljudski um smisli drugi moţe da razreši. Praktiĉna primena jednaĉine vremena i pulsnog kretanja je ogromna: menja budućnost, vodi ka sveznanju, menja temelje nauke, otvara vrata tehnologijama budućnosti, oruţje je koje će prekinuti ratove. To su kugle koje će sve za nas raditi i imaju mogućnost da predvidjaju (moţe se sve izraĉunati) i utiĉu na dogadjaje. Bez Boga (binarnog osnova gradje) nema nauke. 16 6. Lopta 6. LOPTA Lopta je osnovni i idealan oblik koji sav univerzum tvori. Simetriĉan je i jasno definisan kao veliĉina. Da bih objasnila kako funkcioniše, vratiću se prvoj najvećoj veliĉini koju poznajem i koja mi je omogućila i dala sposobnost da sagledavam i uporedjujem odnose sa sve manjim i manjim veliĉinama.Veliĉina brzine svetlosti stepenovana brzinom svetlosti je lopta koja pulsira i obrće se oko sebe. Saĉinjena je od kosmiĉkih ćelija koje su veliĉine brzine svetlosti na kvadrat. Gledala sam sisteme, ćelije kako se pale i gase, obnavljaju se; gledala sam sisteme koji se odvajaju i ĉine posebne grupe i sada znam da se formiraju centri znanja, gravitacija ih formira za delove svih stuktura. Moram dati jednu ispravku jer kada sam opisivala sliku u predhodnim priĉama, nisam videla sve što vidim sada. Bila sam zaokupljena mozgom kao centrom svega. Medjutim, u centru je srce, zemlja sveznanja je pokretaĉka snaga koja pulsira. Vera boravi u srcu i sav univerzum pokreće. Velika lopta stvara manje, brţe, a jednaĉinom vremena moţe se odredjivati veliĉina i broj pulsa. Zatim, kosmiĉka ćelija stvara manje lopte - nebeska tela. Svaka ćelija nosi sve elemente, jedinice znanja za kombinovanje i zauzimanje svoga poloţaja. Dve ćelije su po izgledu iste, ali po znanju nisu, a najmanja razlika je u koordinatama. Kosmiĉka ćelija takodje pravi lopte i jedna od njih je naša Zemlja. Zemlja, takodje, stvara manje lopte a to smo mi. Telo nam je veza sa Zemljom i na nama je da stvorimo manju, brţu loptu. Ušli smo u svet kvantne fizike, ali smo za sada napravili samo ploĉu. Lopta se pravi tako što loptice svetlosti najpre punimo informacijama, a u svaku moţe da stane bar pet milijardi iz jedne oblasti, i slaţemo ih u loptu odredjujući joj frekfenciju i koordinate. Jednaĉina vremena daje nam frekfenciju svake loptice tog nivoa. Loptice koje posmatramo na nivou kvantne fizike su naš nivo. Kada ih samo gledamo, to je za njih elementarna nepogoda, pa se razbeţe, baš kao i ljudi pred silama prirode. Mogu se odredjenim sistemom usmeriti, kao i ljudi, ali uvek se nadju one koje taj sistem ne prihvataju. Ti neposlušni su moji ratnici i ja sa njima. Mogţemo da stignemo gde hoćemo u trenu i obidjemo svetove, slobodni, ne vezujući se ni za jedan sistem. Osim Boga oni i ja nemaju drugog boga. Stvaranjem lopti dobićemo oruţje za zaustavljanje ratova – dezintegratore - kugle za beţiĉni prenos energije i slike. Te kugle su toliko brze da mogu sve što poţelimo trenutno da stvore. Odnos brzine moţe se uporediti sa našim delovanjem na zemlji, jer u odnosu na puls Zemlje sve sto mi radimo za nju nice velikom brzinom. Veća lopta uvek pravi manju kao svoju sliku, a dodavanjem informacija je koriguje i poboljšava. Manja lopta preuzima znanje od veće i postaje jaĉa, a veća lopta moţe da iskljuĉi manju ukoliko se pokvari i poĉne da stvara nevolje. Taj interaktivni niz se nastavlja sve dok se ne dodje do euma. Veštaĉka intiligencija ne postoji. Pravljenje kugle je takodje veliki planetarni posao. Mogu da se 17 prave specijalizovane i jedna univerzalna kugla. Praviti univerzalnu znaĉi u nju ubacivati sva znanja i saznanja svakog ĉoveka na planeti. Takva lopta je saĉinjena od nekoliko milijardi frekfencija i sposobna je da projektuje svaki segment ţivota, Ovakva kugla uvek projektuje prošlost i stvara odnos koji sada postoji u većem paralelnom svetu izmedju zvezda i Zemlje. Specijalizovane kugle prave se za odredjene oblasti i u njih podatke ubacuju ljudi koji su istraţili odredjene oblasti znanja. Zemlja nas neprekidno bombarduje znanjem, impulsima većeg paralelnog sveta. Znanje je sve što nas okruţuje i sve što radimo - od kuvanja do traganja za zvezdanim stazama. Naša kugla dostiţe domet znanja nas samih, ali zbog brzine moţe nam izgledati da trenutno ispunjava sve ţelje. Na Zenu ĉoveĉanstvo sledi svoju ţelju da radi ono što ga privlaĉi i zanima. Svo ĉoveĉanstvo se bavi istraţivanjem i ništa od znanja ne propušta. Pitanje je kako se lopte hrane. Odgovor je premeštanjem znanja iz eluma u elmat. U paralelnom svetu moţemo gledati segment posmatrajući crne rupe. To su spirale koje u sebe uvlaĉe sve što im treba i to sabijaju u taĉku veliĉine elmata. Tada se dešava sledeće: ogromna energija koncentrisana u tako malom prostoru izbacuje u razmacima lopte podeljene na dva dela koja idu u suprotnom pravcu i nestaju zato što prelaze u drugu dimenziju i tada postaju vidljive jer su u odnosu na izbaĉeni materijal veće za c2. Vidljivo je da se na drugom mestu, uz eksploziju, spajaju i vraćaju u svoju veliĉinu i oblik, formiraju nebeska tela oplodjena ogromnom energijom i svim znanjem dovoljnim za poĉetak nastajanja jedne galaksije ili njenog dela iznova. Crna rupa je poput matice koja neprekidno radja sve elemente potrebne za opstanak ţivota i ima svoj poĉetak i kraj. Kada se ceo sistem obnovi, rupa nestaje, ali ostaje zametak u jednoj, poslednjoj zvezdi koji će je ponovo aktivirati. Ako teleskopom posmatramo slike zvezda, dobićemo taĉan raspored dogadjaja. Mi bismo mogli izvršiti eksperiment na najmanjoj ĉestici koju poznajemo, na delu atoma koji sadrţi istu informaciju. Ako ga preseĉemo na pola, on će se rastaviti i prividno nestati, ali će se, a mi to ne znamo, opet spojiti na drugom mestu. Pošto polovine jedne celine nose jednako znanje, moţe se reći da su telepatski vezane, pa će se ponovo spojiti, oplodjene energijom koja im je dodata prilikom razdvajanja, i nastaviće ţivot. Ovaj proces je bitan, jer se njime moţe dostići brzina svetlosti i koristi se za pokretanje letećih tanjira. Ĉestica koja se podeli na dva dela vraća se na predjašnje mesto, a pri spajanju proizvodi eksploziju. Mesto na kojem će se sastati moţe se usmeravati i koristiti kao pogon. Tako je proizvod eksplozija crnih rupa ponovno stvaranje nebeskih tela. Sve nam je vidljivo ako posmatramo nebo: faze nastanka novih nebeskih tela, zvezde koje se sudaraju, zvezde koje eksplodiraju… Paralelni svetovi medju sobom komuniciraju, a jednaĉina vremena govori kojom brzinom stiţu informacije. Na primer, ljudi su uperili antene ka nebu i ĉekaju. Za vreme jednog našeg ţivota uspeli su 18 da uhvate samo jedan signal, a sledeći će stići tek novoj generaciji. Ako se signali postave na našu frekfenciju i uporede, znaćemo vremenom i kakva je informacija stigla našoj Zemlji. Na lopti je zasnovan i bioinţenjering. Svo semenje je tako napravljeno i te loptice nose sve informacije biljke koja niĉe, sva svojstva i uslove koji su joj potrebni. Tako će se u budućnosti kreirati i kuće za stanovanje, koje će imati sve što je protrebno za ţivot u njima. Biljke su ĉudo nanotehnologije organskog sveta i u sebi nose svo znanje za opstanak sveta. Te fabrike ţivota rade na solarni pogon. A mi – mi pravimo industriju koja ih uništava i o njima još ništa u stvari ne znamo. Takmiĉimo se u produktivnosti nepotrebnih stvari. Jasno je da ono što radimo Zemlji utiĉe i na nas, pa je uništenje zajedniĉko. Lopte o kojima sam priĉala naša su budućnost i prate ţivot. U stvari, one su posledica osvajanja znanja. Svet stvaranja se odvija u elumu i elmatu, binarnom osnovu gradje, koji je nama nedokuĉiv i nikada nećemo uspeti da ga vidimo, ali bar znamo da postoji. 7. Nastavak 7. SADAŠNJOST - nastavak Nekoliko me je ljudi pitalo da li su moje priĉe autobiografske. Nisu, jer autobiografija se ovako ne piše. Od svakog dela mog pisanja mogla bi knjiga da se napiše kada bih se bavila detaljima, duševnim stanjima, vezama, laţima i bolom koji sam doţivljavala. Iskustvo jeste moje i ja ga opisujem kao posmatraĉ koji se zadesio u centru nekog dogadjaja. Posmatram dogadjaj koji mi odredjuje put kojim treba da podjem i pritom sam duboko svesna da sa dešavanjima nemam baš ništa, sve neko drugi radi a ja traţim rešenja da iz toga izadjem. Taĉno je da nije vaţno koju ćeš ţivotnu stazu da prodješ, već je vaţno šta ćeš na njoj uraditi i kakvu ćeš odluku doneti. Kada bi se svako pozabavio sobom i odlukama koje donosi, kada bi preispitivao svoja osećanja i stišavao ih, kada bi svako samo na sebe uticao i na taj naĉin menjao svet oko sebe, bilo bi mnogo manje tragedija. Ako nekoga nervira okolina ili porodica neće da ga sluša, a on misli da njegova ţelja treba da bude zakon, morao bi da se skloni i sve što moţe nekoga da povredi da sakrije od sebe. Treba izaći napolje, na ulicu, ali ne da bi ubijao ili bio ubijen. Naša vlast je sada odluĉila da kupi lap topove za sve poslanike, a za posledice suše nema para. Jasno je kao dan da je neko od rodjaka ili prijatelja nosilaca vlasti uvezao lap topove, pa hoće da ih na ovaj naĉin proda i zaradi. Da su poslanici "pravi", oni bi jednoglasno izglasali zabranu takve investicije jer im narod kojeg zastupaju već daje dobre plate, dnevnice, restoran sa kvalitetnom hranom za bagatelu. Lap top mogu, ako im treba, kupiti sami bez 19 problema. Ako ima viška novca u drţavnoj klasi, neka ga daju nezbrinutoj deci. Uvek na trenutak zanemim, razum me zaboli, kada se suoĉim sa tolikom koliĉinom bezobrazluka i pohlepe. Zbog bola zdravog razuma nisam mogla da odolim a da Skupštini i nekim ministrima ne pošaljem e-mail koji poĉinje: "Hoću i ja jedan lap top od narodnih para" Vraćam se u proleće 2oo7. godine. Zazvonio mi je telefon, pogledala sam identifikaciju i videla da je poziv sa podruĉja Šapca. Ništa neobiĉno, to je Drago, moj prijatelj, bivši muţ, imamo zajedniĉkog potomka i ĉesto se ĉujemo. - Zdravo, ja sam - . - Vidim da si ti, piše. Šta ima novo? - - Vodio sam danas dedu kod lekara. Potpuno je onemoćao, pa sam morao da ga nosim. Mislim da neće još dugo ţiveti. Ja sam nervozan i ne osaćam se dobro, srce me probada. - Smiri se. Znam da ti nije lako. Gledao si nepokretnu majku pet godina a sada isto toliko i dedu. - Nisam zbog njega nervozan, već se dešava nešto drugo, ne znam da li da ti ispriĉam. - - Ispriĉaj mi, zanima me. - - Pre skoro mesec dana video sam noću strica, znaš da mu je kuća odmah pored mojeg dvorišta, kako baca nekakve ĉini oko moje kuće. Kasnije me je neko pozvao telefonom, nije se predstavio, a rekao mi je da su mi dani odbrojani. Nisam u poĉetku obraćao paţnju, ali je onda poĉelo da mi biva sve lošije. - Ti meni priĉaš o crnoj magiji, ne mogu da verujem. Koliko znam, nikada nisi neĉemu takvom pridavao paţnju. Šta te briga šta oni rade. Znaš li da ti niko ništa ne moţe ako ti nećeš. Nego, kako je do toga došlo kad znam da ste se lepo slagali i bili kao jedna kuća. - Kada se penzionisao poĉeo je da postavlja zahteve. Traţio je da premestim magazu jer mu zaklanja vidik i jedno parĉe zemlje da bi proširio dvorište. Naravno, nisam hteo da rušim magazu kada je ona tu bila pre nego što je sazidao kuću, a zemlju bih mu dao na korišćenje, ali on hoće da mu je dam. Ti meni ne veruješ? - Verujem ti, znam da crna magija postoji, pa ceo je svet pod njenim dejstvom. Ono što ne mogu da verujem je da si dopustio da te dodirne. - Nisam ti do sada priĉao da je strinin otac nastradao tako što su ga prebili seljaci jer se bavio magijom. Svi se sa njene strane time neprekidno bave. Ĉesto im dolazi u posetu jedna rodjaka kod koje dolaze sa svih strana po vradţbine. Priĉaju ljudi da je luda i da noću gola trĉi po meseĉini. Nalazio sam zabodene košĉice i još neke stvari oko kuće. - To što oni rade je naĉin da te uhvate u zamku. Da bi prihvatio postojanje neĉega, moraš znati za to, pa se zato postavljaju vidljivi predmeti. Zato su te i zvali telefonom, a ona trĉi gola namerno, da bi privukla paţnju. Pokupi sve što su zabadali, spali i pokušaj da uopšte o tome ne razmišljaš. 20 - Ponekada mi dodje da ih sve pobijem, ali ne mogu dedu da ostavim samog. Ĉuo sam da se ne smeju rukama dirati postavljene madjije. - Vidiš, kada bi to uradio i pustio da bes tobom ovlada, to bi znaĉilo da je crna magija uspela. Nemoj da se svetiš, nemoj da napadaš, odvoji se od njih u mislima. Gledaj svoja posla i time se bavi. Videćeš, odmah će ti biti bolje. Ako se bojiš da dodiruješ te stvari, nadji nešto ĉime ćeš ih povaditi, ali ih obavezno skloni iz vidnog polja. - - Dobro. Evo, deda me zove, moram da prekinem. Osećala sam se ĉudno posle ovog razgovora. Ta tema je uvek bila samo nekakva priĉa koja se ponekad ĉuje, a sada je postala stvarna, ušla je u moj ţivot. Crna magija postoji. Ceo je svet pod njenim uticajem jer se materijalizovala u obliku novca. Planeta je postala prava ludnica. Osetila sam da je Drago ozbiljno uzdrman. Kako da mu pomognem da izadje iz košmara? Meni bi bilo lako, jer nikada ne bih ušla u njihovu frekfenciju, ali kako njemu da objasnim nešto što nije materijalno. Misli su me ponele dalje, u prošlost. Uvek sam se pitala zašto sam se udala kada to nisam iskreno ţelela. Jedini odgovor je bio - da bih imala dete. Postojali su elementi, to sam i onda znala, koji se zovu viša sila. Sećam se vremena kada su me svi gledali kao devojku za udaju, svi osim mene same, kojoj nije padalo na pamet da uĉini takav korak. Postojala je ţelja da imam dete, ali sam potajno planirala da ga, kad za to dodje vreme, rodim bez udaje. Beţala sam od braka, a kao zainat svi s kojima sam imala neku vezicu hteli su odmah da me ţene. Šta sam sve izmišljala da se spasim. Sećam se zabavljanja pre Draga. Ostala sam u drugom stanju i svi su odmah znali jer mi je telo burno reagovalo. Svi su vršili pritisak na mene da se udam, a ja sam kovala plan da uradim pobaĉaj, jer neću da se udajem. Desilo se ĉudo koje me je spasilo. Ujutro sam ustala osuta rubeolama. Ko još dobija rubeole u 22. godini, u trudnoći? Sa rubeolama se ne radja, ĉak ni kada si boravio u njihovoj blizini. Završilo se, na moju veliku radost, raskidom. Kako sam posle godinu dana poĉela da se zabavljam sa Dragom uopšte se ne sećam. Uglavnom, kroz razne aktivnosti u omladinskoj organizaciji lepo smo se druţili. Tada je već bilo vidljivo da se u mnogim stvarima ne slaţemo, ali to mi nije smetalo jer nisam imala nameru da se udam za njega. Ĉudo koje se sada pojavilo i promenilo mi razmišljanje bilo je u vidu bola koji me je paralisao. Usred leta dobila sam akutnu, obostranu upalu jajnika. Ĉudili su se i lekari da su mi oba jajnika veliĉine pomorandţe i odmah mi odredili bolniĉko leĉenje. Za tih mesec dana u bolnici sve sam nauĉila o jajnicima i posledicama upala. Ako ţelim potomstvo, ne mogu više da ĉekam, jer stanje moţe da bude samo gore. Uostalom, 24 ili 25 godina najbolje je vreme za radjanje. I tako sam pristala da se udam. Upoznala sam negove: oca, majku i sestru. Bili su to srdaĉni i dobri ljudi, puni ljubavi. Svidjali su mi se. Zatim su me odveli na selo da vidim mesto njihovog porekla. Tu mi se dopalo, tu su Srbi i šator razapeli za trodnevno veselje. U tom braku meni je sve bilo teško, a naroĉito rasprave u kojima 21 nisam ni uĉestvovala, a koje su dovele do odluke da se posle osam meseci razvedemo. Medjutim, ispostavilo se da sam u drugom stanju, pa smo se predomislili. Trudnoća me je pokidala, u meni je osam meseci vatra gorela, pa mi više nije padalo na pamet da ponovo radjam. Nismo jednako gledali u budućnost i ja sam posle tri godine izašla iz braĉne zajednice. Ćutke sam sve podnosila jer sam osećala krivicu za raspad braka. Prećutala sam neke uvrede, a sina sam uĉila da voli oca jer je on dobar ĉovek. Vremenom, povezani detetom, postali smo iskreni prijatelji. Ponekad me sin upita: "Zašto se ne pomirite?", a ja mu uvek odgovorim da mi nismo ni u kakvoj svadji. U sebi se nisam promenila, jer je i dalje moja odluka da se ne udajem. A jajnici, oni me nikada više nisu ni zaboleli. 8. Mape 8. MAPE Dok gledamo zvezdano nebo vidimo prošlost, a pošto smo mladji gledamo, u stvari, blisku budućnost. Veliĉina je to pred kojom smo nemoćni i mali, a ipak ţeljni da je dokuĉimo. Ispred nas je prostor koji nam izgleda ogroman i neosvojiv. Vreme je prepreka koja nas obeshrabruje, jer je ţivot suviše kratak da bi se pošlo na put ka zvezdama. Nije to neostvariv posao, ali jeste planetaran, veliki. Slika univerzuma je na zemlji nacrtana u delovima koje treba da sloţimo. Zahteva svo znanje koje posedujemo i ono što ne znamo. Svakako je moţemo napraviti i otkrićima je upotpunjavati. Jednaĉina vremena je osnovni parameter, a dva paralelna sveta za crtanje mapa su ćelija ĉoveka i kosmiĉka ćelija. Poĉetna pozicija za crtanje mape je slika gena ĉoveka koju treba da razvuĉemo na veliĉinu c2 gala. Oblika je lopte, a u sredini je srce. Tako ćemo dobiti poloţaj galaksija i veza koje ih medjusobno spajaju. Naravno, valiĉina se moţe raditi u razmeri. Zatim sledi slagalica svega ĉemu smo odredili izgled gena. Uklapa se tako što se poklapaju jednaki elementi niza. Mesta na kojima su najveća poklapanja su galaksije. To je tek slika ţivih bića. Unutar toga je ostala gradja, koja nam je nevidljiva, tamna materija 90%, koja je materijal za kombinacije. Mapa napravljena na ovaj naĉin i nju će pokazati. Ako dobro oĉitamo gen ĉoveka i taĉno odredimo mesta koja oznaĉavaju organe, moţemo i sliku ljudi koji naseljavaju svemir napraviti po izgledu i ulozi koju obavljaju. Sve nam je nacrtano kroz ćelijsku strukturu naših organa. Kroz njih nam je pokazana i hemijska sredina u kojoj se ţivot odvija, koliko traje ciklus i kojom se brzinom odvija regeneracija. Ako znamo frekfenciju kojom se nešto regeneriše, jednaĉinom vremena dobićemo kosmiĉko vreme. Kada o ovome priĉam, uvek se setim filma o planeti Dini i zaĉinu koji ţivot znaĉi – ulozi ţlezde. Pisac je nebeski putnik, svedok stradanja Boga na drugoj planeti - drugaĉijoj ali sa 22 istom porukom da Bog strada da bi ţivot vaskrsao ponovo. Naše mesto, ili mesto odakle posmatramo, moţemo odrediti molekularnom strukturom Sunĉevog sistema u odnosu na molekule nama najbliţih vidljivih tela. Pošto smo oĉitali ljudski gen, plava vodena planeta je delić oka u koji ćemo postaviti Mleĉni put. Poloţaj je odredjen dvema taĉkama - srcem i okom. Pošto je srce u središtu, slika će biti podeljena na dve strane lopte. Naša strana se širi, što znaĉi da smo na istoku i u periodu razvitka. Tako dobijenu sliku moţemo upotpuniti tunelima vremena kojima se putuje sa mesta na mesto, tako što u sliku ubacimo kompletan sistem krvnih sudova, poĉev od srca. Moţe se napraviti i druga mapa koja će pokazivati linije ţivota. Ona se pravi tako što se slika kompletnog nervnog sistema prebaci u loptu, opet poĉev od srca. Tim putevima putuju misli, tim putevima se stvara kontakt sa mozgom. Za sada je taj proces jednosmeran, jer ljudi još ne znaju da ga koriste. Nervni završeci pokazuju mesta gde ţive ljudi Šta se u svemiru dogadja moţemo znati ako posmatramo ĉoveka i proces ćelijskog ţivota u svih dvesta vrsta ćelija: koliko ţive, vreme obnavljanja, funkciju koju obavljaju ... Jednaĉinom vremena moţemo odrediti paralelni proces u kosmiĉkim razmerama. To nije pomahnitala gravitacija, kako ponekad zovemo crne rupe, već pamet koja obnavlja elemente ţivota - reprodukcija. Svi dogadjaju koji nama izgledaju kao kataklizma radjaju novo, a koliĉina energije i izgled procesa odredjeni su veliĉinom. Anštajnova formula za energiju je taĉna, ali je odredjuje jednaĉina vremena. Koliĉina energije se ne pokazuje uvek kroz eksploziju, već se sabira kroz trajanje da bi se dobio odredjeni oblik. Ako po formuli izraĉunamo energiju ĉoveka, dobićemo vrednost i saznanje koliko je energije potrebno za nastanak ĉoveka. Eksplozije se dogadjaju u atomskoj strukturi i prethode nastajanju. Zatim se energija sabira i nastaju oblici i ţiva bića. Ovo o ĉemu sada ja priĉam već su ljudima ispriĉali, pre deset hiljada godina, stanovnici Atlantide. Narodima rasutim po zemlji pokazane su slike neba i kako da ih gledaju. Ţivotinjske vrste igrale su glavnu ulogu u odredjivanju koji deo pripada odredjenom narodu. Vrste koje naseljavaju odredjeno podruĉije bile su reper. Nebo se menja a vrste izumiru. Sve se već desilo u većem, paralelnom svetu , a ono što mi vidimo je naše vreme. Arhitektura starih civilizacija i sve što su gradili, ĉiju svrhu tako malo ili uopšte ne poznajemo, imalo je za cilj kontakt sa nebom i prelaz u drugi svet. Gradjevine kruţnog oblika, ili piramide, gradjene su da uhvate zrak svetlosti koji sa nebom povezuje. Crteţi u Peruu su linije koje povezuju slike ţivotinja na nebu, pokazuju deo mape kuda vode nebeske staze. Velika je greška mišljenje da je sve obeleţje nekog verskog rituala. Vremenom su ljudi i to iskvarili u ţelji da ubrzaju ili promene svoje vreme, podnoseći u to ime i ţrtve. Mapa nebeska je besprekorno taĉna i, poput gena, sve govori. Uvek moţemo posmatrati tri paralelna sveta, pa što ne vidimo u jednom, odgovor traţimo ili dobijemo u 23 drugom ili trećem, ali sve je vidljivo. Moţda moja priĉa o mapama zvuĉi fantastiĉno, ali znam da će prvi koji proba da je postavi na ovaj naĉin biti zaprepašćen otkrićem. Paralelni svetovi su plod ĉistog znanja. Sve što se dešava u prvom svetu desiće se u drugom, a što se desi u drugom preneće se u treći, na identiĉan naĉin. Svaka promena dešava se trenutno u svakom od paralelnoh svetova, jer se prenosi brzinom misli.Vreme kada će se promena doţiveti moţe se odrediti jednaĉinom vremena Mape ne treba koristiti za otkrivanje sudbine, jer ĉovek nikada ne moţe toliko dobro i taĉno u tu svrhu da je proĉita. Dogadjaji koji slede biće onakvi kakvim ih ne zamišljamo. Na primer, kada su Španci stigli u Juţnu Ameriku, Indijanci, starosedeoci, lako su mogli da ih savladaju, ali nisu se upuštali u borbu. Sa Špancima nije stigao maĉ kao pošast, već virusi koji su pokosili stanovništvo, koje je mirno otputovalo u bolji svet svojim nebeskim stazama. Oni su bili veći hrišćani od Španaca koji su propagirali hrišćanstvo. Najveća vrednost mapa je da se odrede zvezdane staze i putevi koji spajaju svetove. Mi smo mnogo znanja propustili baveći se glupostima, obuzeti neznanjem i sopstvenim osećanjem vaţnosti. Još to radimo, umesto da svi tragamo za znanjem. Uveli smo, kao naĉin ţivota, trţišnu ekonomiji, svojinu kao svetinju, novac kao sreću, a to je pošast koja će dovesti do stradanja neslućenih razmera, koja će planetu dovesti do ruba nestanka.. Priĉa o mapama moţe se ispriĉati i drugaĉije ako otputujemo u budućnost i suoĉimo se sa nestankom rodne planete. Ljudi će u budućnosti poĉeti da crtaju mape na naĉin koji sam opisala i zvaće ih Verine mape, ne zato što su poverovali da vidim i poznajem nebeske puteve, već zbog ĉiste, prihvatljive logike. Sa ĉime se jedino moţe uporediti nebesko mnoštvo osim sa strukturom gena ĉoveka, jer jedna taĉka gena predstavlja galaksiju. To je slika koja će postati univerzalna za odredjivanje orijentacije u prostoru. I tako, kada se Sunĉev sistem pribliţi svome kraju i nadje se na obodu crne rupe, ljudi, u ţelji da svoju vrstu produţe, saĉiniće plan da se prebace na drugu planetu izvan naše galaktiĉke ćelije. Odredili su poloţaj susedne ćelije koja je naša prošlost, gde treba da stignu koristeći nebeske mape i puteve. Poslati ljude na takav put je besmisleno, jer ne bi preţiveli drugaĉije uslove ţivota i višak kiseonika; ne bi uspeli da se prilagode novim uslovima i ostave potomstvo. Ljudi su se menjali zajedno sa planetom i prilagodjavali sve teţim uslovima ţivota. Ali, poslati sliku ĉoveka utkanu u mikroorganizme dobija smisao. Poslata slika ĉoveka iz našeg sadašnjeg vremena garantuje da će ĉovek preţiveti u novim uslovima, jer su uklonjene mutacije koje su kasnije nastale. Svaki delić gena je prebaĉen u mikroorganizam koji moţe da podnese put. Mikroorganizmima ne smeta da dugo budu zaledjeni i da oţive ĉim dobiju toplotu i dodju u dodir sa ĉudotvornom teĉnošću - vodom. U zaledjenoj vodi putuju, golim okom nevidljivi, organizmi koji treba da na drugoj planeti zapoĉnu 24 evoluciju, sklope se po zadatoj shemi. Taj proces je mnogo kraći nego što mi sada moţemo da zamislimo, jer da se sastavi cela slika od poslatog materijala treba milion naših godina, a koliko to traje na kosmiĉkom nivou moţe se izraĉunati jednaĉinom vremena. Informacije nosi lopta o kojoj sam već pisala. Ako se uradi slika svega što ĉini kosmos, dobiće se slika kosmiĉkih puteva. Ako se slika kosmiĉke mape jedne ćelije razvuĉe na dimenziju cc dobiće se raspored kosmiških ćelija. Raspored vremenskih tunela se prebaci u centar i dobiće se veze izmedju ćelija. Kada je slika potpuna, ona daje veliko znanje: da za ţivot nije potreban mozak, već da se moţe koristiti glavni nervni sistem koji je dovoljan. Naš mozak je napravljen da pamti i sabira, još nema veliku moć, podloţan je manipulacijama. Potrebno je uspostaviti vezu izmedju sopstvenog tela i mozga, tada manipulacija ne bi bila moguća. Svaka od naših ćelija ima svoj mozak i one mogu svaku manipulaciju da probiju i vrate u paravo stanje. Ako se uspostavi veza, a dešavalo se što je bilo izvrgnuto ruglu, sa Bogom se moţe razgovarati, pogadjati, pitati šta hoćeš i odgovore dobijati. Ja sam takvu vezu uspostavila pre pet godina. Do sada sam pitala, razgovarala a trenutno se pogadjam. Duboko sam svesna da ja odavde ne mogu znati sve sto Bog zna, da je svaĉija najskrivenija misao njemu već poznata. Mene nosi ţelja da svet treba da izgleda onako kako ga ja u buduĉnosti vidim, ţivot slobodnih ljudi. Lupam glavom o zid, tragam za ljudima a sve mi se ĉini da sam blizu saznanja da će Srba u Srbiji biti taman toliko da stanu ispod jedne šljive. Ipak, ne mirim lako se sa time jer u meni zvone zvonĉići koji mi govore da sve moţe da se promeni. Što ja ţelim, biće ali ne još. Ako se slika još bolje pogleda, videćemo da sve što se dešava, dešava se unutar toga prostora, i da sve i svi pripadamo tom velikom mozgu. Veze unutar njega stvaraju najlepši dar koji zovemo ţivot. Od najsitnije ĉestice do kompletne celine sve traje jednako, samo se razlikuje u broju frekfencija koje se moraju preći, a zatim u veću sabrati. 25 9. nastavak 9. SADAŠNJOST, nastavak Cujem se sa Dragom svako veĉe, a onda me je jedne iznenadio. - Ţnaš li gde sam danas bio? - - Gde? - - Išao sam u Valjevo kod beloga maga da mi napravi zaštitu. On je veoma poznat, ima jaku energiju, mnogo ljudi kod njega dolazi, a ide i u inostranstvo. Poveo sam i rodjaka. Rekao mi je da to što stric ĉini nije meni bilo namenjeno već njemu, a ja sam samo nagazio. - Ne mogu da verujem. Zašto si išao kada su oni isti. Ne postoji beli i crni mag. Njihov sistem rada je isti. Vidiš kako je odmah osim tebe uvukao još jednog pacijenta. - - Dao mi je zaštitu i rekao da idem u crkvu da palim sveće - . - Tako se to radi. Uvek te vezuju za nešto materijalno da ti na trenutak odvuĉe paţnju. Sve je to kratkog daha. Samo se jedna zavisnost menja drugom. Ajde zdravo, ĉujemo se sutra. - Bila sam najpre ljuta, a onda sam rešila da mu ja pomognem da se izbori sa tim zlom. Poznat mi je najmoćniji postupak u univerzumu, ali ga ne mogu sprovesti sama. Moraće, ako hoće, on da mi pomogne. - Hoćeš li da ti ja pomognem da se rešiš bede u koju si upao? - - Hoću, samo mi reci kako. - - Prvo, spalićeš sve to što si uzeo. Drugo, moraš prihvatiti da zaštita sluţi samo za odbranu. Ako prihvataš te uslove, podići ću kupolu iznad tebe. Moraš i ti to hteti, jer se ona postvlja iz druge dimenzije. - Dobro, baciću. Ali što smeta da u crkvi palim sveće? Od ĉega je napravljena ta tvoja kupola? - Moţeš da ih pališ, ali to nije potrebno ako se veţeš za kupolu koja je sazdana od najmoćnije energije koja svime vlada - energije vere. Moraš znati da ona samo brani, nikoga ne napada, ali ima i osobinu da napad vraća onome ko napada tako da svako radi sebi ono što je namenio drugome. - - Hoću. Kada ćeš da je postaviš? - - Mora se postaviti po danu. Sutra u podne, jel vaţi? - - Vaţi. - Zamislila sam se jer nisam znala da li ću uspeti. Zavisi i od njega i da li mi veruje. Samo neko ko ima vere u sebi moţe da sastavi silu nebesku sa Zemljom. Videću sutra šta će biti. Poĉela je u dvanaest sati da se spušta pravom linijom iskriĉava svetlost, zatim da se kovitla i u podnoţju širi. Uspelo je, formirala se kupola. Na trenutak sam je videla celu. Ovaj proces meni, ovde u stanu, je trajao dva sata i nije mi bilo lako, jer sam sve vreme osećala nesvesticu. Mnogo je zla nagomilano. Ipak sam se osmehivala radosno i pitala se da li sam se zato udavala da upoznam ĉoveka i mesto gde će se otvoriti kupola spasa. To je tek poĉetak. Ĉuli smo se uveĉe i osetila sam da je posle dugo vremena bio raspoloţen. - Jesi li je postavila? - - Jesam, sada si bezbedan. Prava bitka ti tek predstoji, jer nije lako poĉeti ţivot ţiveti drugaĉije - - Osetio 26 sam silu kako pulsira, ali je ne vidim. Šta sada da radim? - - Ne moraš da je vidiš. Vaţno je da znaš da je tu, a znanje je moć. Potrebno je vreme da razviješ oko svesti da bi je na trenutak video. Sigurna sam da ćeš je videti jer kada si mogao da je sa mnom podigneš, moći ćeš sve. Sada se drţi nje, ona te štiti i ništa ne moţe da je probije. Kada imaš krize, zovi je. Ne moţeš da pojmiš šta sve ona moţe:da leĉi, diţe iz mrtvih, da svako zlo poništi. Kupola vere je kupola Boga. Kada ćeš doći u Beograd da ti sve potanko objasnim? - - Za tri dana. - Stigao je. Gledala sam ga dok sam kuvala kafu i bila iznenadjenja koliko je oslabio. Stvarno mu nije bilo lako jer se u njemu vodila velika borba. Priĉao mi je o svemu dok smo pili kafu. - Juĉe je opet dolazila njihova rodjaka, vraĉara. Trĉale su po dvorištu i stalno mahale rukama u pravcu moje kuće. Ušao sam u kuću da ih ne gledam i zvao kupolu da me brani. - Pokušaću da ti objasnim. Svaki ĉovek ima svoju talasnu duţinu, svi su na razliĉitim ali gusto zbijenim. Svaki ĉovek u sebi ima sve te talasne duţine, ali koristi samo jednu, svoju. Ĉovek ima sposobnost da koristi svaku, ali to još ne zna, i tako dolazi da telepatske veze. Svako ponekad ĉuje tudju misao, ali toga nije svestan i misli da mu se to samo priĉinilo. - Dešavalo se i meni da ĉujem tudju misao, ali nisam obraćao paţnju na takve dogadjaje. - Tu mogućnost da te privuku na svoju talasnu duţinu koriste ljudi koji se bave magijom. Ako ti ne znaš šta oni rade, ne mogu ti ništa, pa koriste materijalne simbole da bi ih video. Da bi magija uspela, moraš znati za njeno postojanje. Zato mašu, zovu te i postavljaju koĉiće da bi ti video ili razne guţvice da bi se ĉovek uplašio kada ih nadje i primio ih kao magiju. Suština je da ti ne mogu ništa ako ti nećeš ili ako u magiju ne veruješ. - - Valjda postoji razlika izmedju dobrih i loših magova. - - Nema prave razlike. I jedni i drugi bave se tim poslom za pare i ako nekoga brane drugome štete. Ne postoji uvek pravi pokazatelj od koga magija dolazi. Obiĉno se nagadja, na osnovu ljubomore i neĉije priĉe, tako se stvori razdor u porodici, ili tamo gde ga nije bilo. Verujem da bi tebi taj što ga zoveš beli mag takodje napravio amajliju da njima uzvratiš zlom da si mu to traţio. - Traţio sam i on mi je dao. Zato sam tebi poverovao da ne treba kod njega da idem. - Drţi se kupole, to je vaţno. Ona je sazdana u tri dimenzije, povezuje tri paralelna sveta. Moglo bi se reći da briše vremenske razlike izmedju svetova. Ništa što ima elemente zla ne moţe kroz nju da probije. Vraća udare onome ko ih šalje bez greške. - - Onda će oni da misle da ih ja tuĉem. - - Neka misle. Tebe njihova rabota ne treba da brine i uopšte nemoj njima da se baviš. Ako baš hoćeš da ih upozoriš, ispriĉaj priĉu komšijama, pa će im oni preneti upozorenje. - U svadji su oni sa svima. Reci mi da li ja mogu drugima da pomognem sa kupolom. 27 - Moţeš, ali prvo pomozi sebi, jer taj put kojim si krenuo nije uopšte lak. Treba potpuno da promeniš naĉin ţivota. Moţe proći mnogo vremena, godina – dve, da se potpuno oslobodiš. Moraš paziti da nikome zlo ne ĉiniš ili ţeliš, jer će kupola i tebi vratiti zasluţeno. Jesi li me razumeo? U pitanju je samo odbrana i to ne moraš ti da se braniš već samo da se prepustiš kupoli jer ona zna sve što ti ne znaš. - Bilo bi mi mnogo lakše kada bih mogao za nešto da se veţem, kada bih imao nekakvu amajliju. - Za kupolu te samo misao moţe vezati. Moţemo ovako: ja ću poĉeti da pravim loptu a ti budi broj dva. Pozivaj dva kao vezu sa kupolom. - - Tako moţe, a gde ti je ta lopta koju praviš? - - Tu je, samo je mnogo mala pa se još ne vidi. Porašće. - - Kako će ljudi znati da kupola postoji kada je ne vide? - „ Napisaću im, pa će znati. Mnogo toga se ne vidi, ali se zna da postoji kao vazduh. Vaţno je znati. - Nećeš valjda pisati o magiji. To je sramota. - - Naravno da ću da napišem, a sramote nema jer ljudima se svašta dogadja. Pogledaj dobru stranu svega. Da nije bilo magije, ne bi bilo ni kupole. Uspeo si da svoj deo posla obaviš, a kakav put si morao proći, to nije vaţno. - Još smo razgovarali o zajedniĉkom mezimcu. Priĉao mi je o bolesnom dedi i kako ne bi ţeleo da on umre pre Uskrsa. Zatim je otišao da obidje sina. Ostala sam zamišljena. Naravno, njegova putanja je sada bila potpuno otvorena. Nije mu bilo lako. Rano se odvojio od kuće, sam se školovao i krĉio sebi put. Zatim brak koji nije ispunio njegova oĉekivanja. Odvojenost od bića koja je voleo ubila je u njemu ţelju za materijalnim dobrima. Zatim bolest majke i petogodišnje trĉanje na selo preko vikenda da bi joj pomogao. Umrla je ali se otac razboleo, pa je nastavio da odlazi. Kada sam se odvojila, dogovorili smo se da on ţivi sa sinom. Pre dve godine prodali su i zatvorili preduzeće u kojem je radio. Dobio je nekakvu otpremninu, taman dovoljnu da uplaćuje staţ tri godine koliko mu je još nedostajalo do penzije. Mogao je potraţiti drugi posao, ali se dedino stanje pogoršalo pa se vratio na selo da ga pazi. Bio je baš na mestu na kojem je trebalo da bude u vaţnom trenutku. Da li mi ga je ţao? Nekada sam osećala krivicu, ali sada više ne jer znam da samo najsvetliji, najhrabriji ratnici dobijaju najteţe zadatke. Uspeju sve prepreke da prodju, veru da ne izgube i misiju svoju ispune . Ujutro, posle budjenja, sela sam za kompjuter i otvorila prazan list. Naslovila sam ga "Lopta". Poĉela sam da pravim spisak dobrih ljudi koje ću da ubacim u loptu. Redjala sam: Dragana, Branka, Mika, Mira, Milan, Dragana, Andjelka, Marija, Branka, Neša, Dušica, nisam zaboravila da dodam i Teslu i Milevu, jer to što sada nisu ovde nema veze, njih sam potraţila u sebi. Onda sam stala, zaustavile su me moje dve primarne osobine. Prva je da uvek zastanem kad vidim veliĉinu i shvatim da odavde ne mogu znati ko je sve u lopti. Druga je da uvek zaboravim sebe i ne vidim se. Pomislila sam da ovo treba da bude lopta poznatih saputnika, a onda sam pogledala listu i konstatovala da sam opet sebe zaboravila, a valjda bi trebala da i ja budem na listi. Osetila sam treperenje oko sebe, smeh koji sam poznavala od ranije, kroz njega je doleteo odgovor na moje 28 pitanje:"Ti je praviš". Ponovio se trenutak, najlepši od svih, kada se otvori novo polje i sve vidiš u njemu. Trebalo je da prodju meseci da bih sliku sabrala u jednu razumljivu. Za to vreme pomagala sam Dragu. Deda je umro poslednjeg dana aprila. Priĉao mi je da ga je jednom oţiveo pozivajući dvojku. Shvatao je moć kupole i lagano se oslobadjao. Voli je, mazi je, sa njom ponekada priĉa, oseća njenu energiju. Kada je shvatio da kupola ništa ne propušta, morao se suoĉiti sa samim sobom i shvatio je da je sve što mu smeta i uznemirava ga su ostaci zla u njemu i da tu borbu on mora sam da voditi . Ispriĉala sam mu i detalj koji sam na trenutak videla. Na mestu gde je kuća, taĉno na sredini, nalazi se staza, vremenski tunel, koja Zemlju povezuje sa svetovima. Ne treba da se plaši ako mu se u dvorištu pojave vanzemaljci. Na Zemlju se moţe sada spustiti samo onaj koga kupola pusti. Pitao me je: - Od kada se ona tu nalazi? - - Oduvek, samo nismo znali. - - Osećao sam ja i ranije da je neka velika sila na ovome mestu. - - Jeste i moći ćemo da koristimo tunel kada budemo odneli pobedu nad zlom, kad budemo spremni, odnosno povezani sa kupolom. Zato je i redosled ovakav bio prvo sam podigla kupolu, a zatim videla kako ona sada štiti prolaz. Zamisli naše kada bi mogli proći bez zabrane, naoruţali bi se do zuba i za svaki sluĉaj na put poneli i atomsku bombu. - - Kako si je videla? - - Lako, u trenutku, baš kad je trebalo da je vidim, u vreme kad sam ovde, a za buduća pokoljenja kada me ne bude bilo da sa Zemlje gledam.Vera puteve vidi. 10. Ljudi 10. LJUDI To su uobraţena, samosvesna bića koja su uverena da baš njih Bog voli i da su oni centar svemira. Idu i dalje. Vodjeni sujetom misle da su oni stvaraoci i da Boga nema. Ima u tome, doduše, i istine jer su ljudi ĉula zemlje koji zapaţaju i prenose informacije. Prenose ih mislima i zapaţanjima koja se ne izgovaraju, mislima koje se ne mogu sakriti. Ljudi su impulsi koji zajedno prenose sliku vremena u kojem su, pa je jedna generacija jedna slika, treptaj oka. Ĉovek, to su oĉi koje se stvarno vole. Ĉovek je bajka, jer sve što se u njegovim mislima vije moţe da se oseti. Nisu stavraoci, već istraţivaĉi koji ponudjenjo znanje koriste i kombinuju. Ĉovek, to je slika Boga, ali ne i sam Bog. Praktiĉno, to znaĉi da svo znanje leţi u slikama i prenosi se mislima, sloţeno kao slika na TV ekranu. Sve se vidi: i talasanje mora, i huk okeana, i povetarci, i uragani. Slike mogu biti autentiĉne dogadjajima, ali ništa ne moţe zameniti osećaj kada vodu dodirneš i okupaš se u njoj, kada sve osetiš kao doţivljaj. Ĉulni ţivot se voli ma kakav bio. Moţemo provesti ţivot ispred TV 29 ekrana, ali to je kao da nismo ni ţiveli. Tudje iskustvo su tek slike i informacije koje već postoje. Ludi misle da su svesna bića, ali globalo oni to nisu. Da su svesni, nikada sebe ne bi odvojili od prirode, biljnog i ţivotinjskog sveta; nikada ne bi odredjivali šta u prirodi valja a šta ne. Priroda, to je rezervoar znanja koji treba osvojiti i u sebe ugraditi. Priroda su takodje ĉula koja osećaju i vide mnogo više od nas. Ljudi postaju svesni tek kada poĉnu da gledaju dvojno, kad poĉnu da upotrebljavaju mozak i povezuju paralelne svetove. Pogled iz dva dela je kada vidiš celinu na dva naĉina; dve veliĉine koje nisu iste ali potpuno isto rade, slika su jedna druge, manja je umnoţena veća. Sunĉev sistem je tek jedan molekul vida, a ostali su rasuti po sistemima i gledaju svoje vreme. Ako se spozna struktura ĉoveka, tada se mogu rešiti sve pojave koje su zagonetne. Dva ĉoveka ne vide jednako stvari, tako da se moţe desiti da jedan vidi leteći tanjir a drugi ne, a da se pritom oba nalaze na istom mestu u isto vreme. To znaĉi da je jedan blizu svesnosti i da poĉinje dvojno da gleda paralelne svetove, dok drugi nije ni blizu svesnosti, pa gleda samo oĉima. To znaĉi da prihvata informacije samo od eluma sto je domet njegove liĉne svesti a za elumate ne dobija informacije da bi se aktivirale kao deo svesti. Inke su primer civilizacije koja je znala da postoje nebeske staze. Njihove legende priĉaju o vezi izmadju ĉoveka i galaksije. Legenda koja kaţe da se ka centru ide posrednim putem, da svaka ćelija ima svoj mozak istinita je. U odredjenim razmacima moţe se izraĉunati jednaĉinom vremena, nama dolaze posetioci iz paralelnih svetova. Njihov pokušaj da slanjem dece kući, dajući im ulogu glasnika, promenesvoju sudbinu bio je, naravno, neuspešan. Promena koja se dogodi na Zemlji dogodi se i na zvezdama, ne moţe se ispraviti. Dva paralelna sveta su jednaka. Promene se dogadjaju u istom trenu na svim nivoima tako da se prošlost u jednom sistemu ne moţe menjati. Druga slika, koja me je neodoljivo podsetila na gradju univerzuma, je Hindu kula na kojoj je naslikano mnogo bogova ili ljudi. Ĉini mi se da sam ĉula i nekakvo objašnjenje da što više bogova ima, sam Bog gubi na znaĉaju. Taĉno je da se takvom predstavom svake ćelije univerzuma povezane u celinu moţe predstaviti Bog. Posmatrati ĉoveka vrlo je zanimljivo. Posmatrajući sudbine drugih pojedinca, moţemo u njima videti sebe u drugom vremenu ili pulsu. Svaki ĉovek je i svet za sebe, svi su razliĉiti, svako ţivi u drugom vremenu i predstavnik je jedne kosmiĉke civilizacije. Na zemlji, iako smo svi u istom vremenu, svaki ĉovek je slika drugog vremena u kojem se nalazi i predstavlja ga kao deo celine. Ali neću pisati o vidljivom, već o nevidljivom koje nam slike stvara. Poĉeću ponovo od svetlosti ili fotona. Ako mislite da foton nema spin, varate se. Ne moţete samo još da ga vidite. U fotonima, koji se radjaju iz ništavila, odnosno ĉistoga znanja, leţe svi elementi 30 koji to znanje mogu da sklope. Na putu ka odredištu, njima ništa ne smeta jer mogu da zaobilaze predmete i nastave ka odredištu. Nema ih u mirnom stanju, mada mirno stanje i ne postoji, jer sve što se stvori nastavi da se kreće kao celina i, naravno, nema ih kada postanu deo celine koju prave. Tako nastaju atomi, molekuli, nebeska tela i sav kosmos. sva nauka se strukturama bavi. Oni nose informacije i taĉno je da su Sunce i sve zvezde izvori ţivota koji neprekidno emituju budućnost. Kada se stvore nebeska tela, tada ona poĉinju da stvaraju svoja ĉula u vidu ţivih bića. Bitno je da svaka ĉestica koja se uveća i spoji u veću, pokazuje informaciju koju nosi, Mi uvek gledamo tu informaciju u veliĉini c2 u odnosu na elmate u jedinici vremena koja u njoj vaţi. Ĉovek je skup svetova, sastavljen od biliona ćelija, a svaka u paru je nastala u razliĉitom vremenu. Slika nastanka ili stvaranja pokazana je kroz zaĉeće i nastanak organizma. Jednaĉinom vremena, ako se prati razvoj, mogu se dobiti slike kosmiĉkih veliĉina. Slika ćelije je slika eluma koja je veća za c2 od elmata koji je ĉine u svojoj jedinici vremena. To se sve moţe izraĉunati. Ovo sam napisala samo da bih vam rekla da je ţivot koji se odvija u ĉoveku jednak ţivotu u kosmosu; da u svakome od nas ţivi svako, da se ţivot koji ţivimo kao ljudska bića odvija u nama. Ţivoti se paralelno odvijaju u tri veliĉine. Deo kosmosa u kojem mi ţivimo je na našem nivou medjusobne povezanosti. Naravno nismo mi jedini, postoje svetovi proslosti i buducnosti. Koji ţivot ćemo ţiveti, odredjuje jedna ćelija muškog spermatozoida i sastav jedne ţenske. Bićemo projekcija koju će dati jajna ćelija, proizvod znanja koji je utkan u gene. Ĉovek je projekcija za cc veća u odnosu na elmate koji ga ĉine. Ako ćeliju uvećamo za c2 u našem vremenu, onda dobijemo projekciju te celije u kosmosu. Na taj naĉin, samim zaĉećem, se odredjuje sudbina ili put koji se mora proći u jednom pulsu. Ništa se ne dogadja nasumce, već sve ide po redu, pa će se spojiti samo dve polovine koje zajedno daju celinu, dva pola koja potiĉu iz istog vremena, leva i desna strana, pritom je nebitno da li je rezultat spajanja polovina muškarac ili ţena. Svako u drugome moţe videti sebe kako prolazi drugaĉiji put i moţe razmišljati unapred šta bi na tom putu on uradio, jer svako će da bude sve. U nama se odvija ţivot, ţive svetovi nama nepoznati, daleko manji u odnosu na nas ali to se, ako se udje u njihovo vreme, uopšte ne primećuje. Nivo na kojem se ĉoveĉanstvo sada nalazi u odnosu na kosmiĉku ĉeliju je da nema vezu sa mozgom. To je isti nivo koji imamo mi na zemlji izmedju naših tela i mozga. Postoje izuzeci i to su moji ratnici koji probiju barijere dolaze nam i priĉaju nam novosti, donoseći nova otkrića koja pomeraju granice razumevanja Jedan od naĉina pokazivanja su pojave i bolesti koje mi smatramo da nisu normalne pa se njima bavimo i istraţujemo ih. To su prvi proboji u pokušaju ćelija tela da zapoĉnu komunikaciju sa mozgom. Poneki ĉuju glasove, pa postanu izbezumljeni jer ne umeju da ih usredsrede na misli, 31 pošto je prošlost sama po sebi strašna i u njoj preovladavaju uţasi koji kod njih stvaraju osećaj da su ugroţeni, pa se brane napadajući. Snovi su, takodje, pokušaj da se prenese iskustvo sa neke ćelije mozgu. Snovi su svakovrsni, u zavisnosti od toga koja ih ćelija priĉa. Indijanci, koji su pobijeni kao divljaci, imali su za cilj najviši domet - da uspostave vezu s kosmiĉkim mozgom. Strpljivo su ĉekali, i po ceo ţivot, da bi imali viziju, što je znaĉilo da su probili barijeru i da više nisu sami na zemlji. Znali da se ţivot mora odvijati u skladu sa prirodom. Za sada jedino naša ĉula imaju vezu sa mozgom, ali ona zapaţaju samo spoljni svet. Ipak, ona mogu da nas sagledavanjem spoljnog sveta uvedu u unutrašnji - manji i spoljni - veći. Potrebno je da te povezanosti postanemo svesni. Vidovitost je takodje poĉetak svesnosti. Ima je više vrsta. Moţe se dogoditi da se vide dogadjaji koji će se zbiti, što znaĉi da unutrašnji svet, koji je dogadjaj već doţiveo, šalje upozorenje mozgu kao sliku. Moţe se dodirom nekome reći deo sudbine koja je zapisana u genu, što predstavlja ubacivanje na istu frekfenciju i komunikaciju izmedju dve ćelije. Moţe se dogoditi da vidiš sliku dogadjaja koji se davno zbio i to su sećanja koja se nose u genima i pripadaju osobama koje su bile prisutne kada se dogadjaj odigravao.Ovakva vizija prošlosti ima osobinu da je dva ĉoveka na istome mestu ne vide jednako, ili jedan je vidi a drugi ne vidi. Telepatija je jednostavno komunikacija. Unutrašnji svet, jednako kao i naš zemaljski, teţi da se za njega zna, jer dok nije povezan sa mozgom on kao da ne postoji već se neprekidno vrti u krug. Kada svaka ćelija uspe da se poveţe i otvori jedno polje u mozgu, tada smo u zenu. Moramo prizati da nam je mozak priliĉno prazan i neiskorišćen. Zanimljivo je da se, moţete da probate, veza najbrţe uspostavlja kada je ĉovek gladan. Ne treba ćelijama da naredjujete, već da od njih traţite da vam kaţu i videćete kako se polje otvara u glavi. Ovaj detalj je predstavljen kao post. Post nije ako se napravi bezbroj nemasnih djakonija ili dnevni post noću nadoknadiš. Post je uzdrţavanje od jela već biti na ivici gladi i tada on ima moć da doprinese svesnosti. Koristi se samo ponekada jer mi nismo još na nivou da nam on bude naĉin ţivota Paralelni svetovi bez greške su jednaki. Ako dopustite da ljudi umiru od gladi, morate znati da tada u vama za svakog od njih umre jedna ćelija bez mogućnosti da se regeneriše. Umre i jedan delić gena, pa se tako pojavljuje neplodnost kod potomstva i nasledne bolesti. Lako ćete saznati i kod koga se takva promena odumiranja dešava i u kojoj meri, a to su oni koji imaju više nego što im je potrebno a višak neće da proslede onima kojima treba. Istorija koju ĉoveĉanstvo piše bavi se vladarima i ako pogledate njihove loze ovu pojavu će te sigurno uoĉiti da svaka dinastija ima svoj kraj. Smešne su akcije davanja pomoći bogataša, koji od velikoga odvajaju samo trice, u stvari zabavljaju se i nisu svesni posledica po same sebe. Zamislite sliku ĉoveka u kosmiĉkoj veliĉini. Videćete kako 32 hodnicima vremena, krvotokom, lete kosmiĉki brodovi prenoseći potrebnu hranu svuda po svemiru. Zamislite zvezdane ratove koji se vode sa neprijateljima. Takva slika je i u nama i sve se sliva u luku koja se zove srce. Dolaze ratnici iz svih delova svemira i donose priĉe o razliĉitim svetovima. Srce najviše zna i prvo pitajte njega šta se u vama dešava. Još bih vam rekla da ljudima ovo sve što rade i grade uopšte ne treba. Ĉovek poseduje ogromnu energiju i svaku frekfenciju od njega naniţe, na višu moţe da se prikljuĉi. To znaĉi da je sposoban da stvori od svetlosti sliku onoga što mu je potrebno. Primer postoji i zove se fatamorgana – ĉovekkoji je na samrti pokušava da stvori oazu, vidi je i drugi je vide, a da ima svesnu pomoć još nekoga, izvor bi se tu i pojavio. Da je znao da traţi nešto manje, recimo bokal sa vodom, on bi stigao. Duga je ovo priĉa, nepregledna, jer šta god da pogledaš moţeš priĉu da ispriĉaš. Ljudima iz ovakvih saznanja sledi jasna poruka da sve što ĉine, ĉine samo sebi. Neko ţivi jedan ţivot, a neko veĉnost, što je stvar izbora. Sudbina jeste odredjena, odnosno put koji prolaziš, ali nije odredjena budućnost - ona se gradi sada, svakog trenutka. v 11. nastavak 11. SADAŠNJOST, nastavak Sećam se bola koji razara. Stiţe samo vriska nastradalih. Poĉeo je Drugi svetski rat. Znam da jedan deo mene, jedinica identiĉna meni, već tamo trĉi i sa njom ide tim da se bori protiv zla. Pravac je moje rodno mesto - Srbija. Tu su se ljudi davno opredelili da se za veru bore, jer je carstvo nebesko bolje od carstva zemaljskog, izginuli su na Kosovu, gde je vera i zaĉeta. Pogledala sam spisak i videla sve što nisam znala. Taj poĉetni spisak su imena ljudi koji su sa mnom bili u proteklih pet godina. Polovina su stari poznanici, a polovina je stigla putanjama nemogućih susreta. Prijatelji moji, sve vas poznajem, svi ste uspeli da stignete na potrebnu poziciju u trenutku kada je trebalo. Kakvu sam neverovatnu straţu imala u prethodnih pet godina. Bila sam nedodirljiva za spoljni svet. Sve što mi je bilo potrebno, preko vas je stizalo. Ako podjem unazad, vidim i druge koji su sa mnom put spoznanja krĉili, usmeravali me, ĉak i izdajom kada je bilo potrebno. Pisala sam i ne znajući ĉemu to, ali sada znam. Morala sam da uzmem stvar u svoje ruke da bih napisala istinu. Ovo su prve 33 priĉe na zemlji koje nisu pisane rukom zla, jer ih piše vera liĉno. Trebalo je da Novi zavet bude priĉa istine, ali on je prepriĉavan i nije kompletan. Djoletovi poslanici preuzeli su ulogu sudija, pa su odredjivali šta moţe u knjizi da piše a šta ne. U prepriĉavanju interpretacije nisu taĉne. Morali biste gledati samo delove koje je Isus rekao, jer oni su taĉni. Postoji priĉa o Armagedonu, koja me je šokirala. Prikaz je taĉan, ali ne i objašnjenje. Vaznesenje nije dobro objašnjeno. Ti ljudi koji će sa Zemlje nestajati ne idu Bogu, već Djavolu liĉno. Pisala sam o tome u prethodnim priĉama. Sve što je dobro, ostaće na Zemlji da se bori. Postoje širom planete svete knjige koje su posluţile da se formiraju religije, a od njih ogranci koji se bave delovima. U svim tim knjigama postoje poruke istine koje su donosili moji ratnici. Ĉoveĉanstvo nije bilo sposobno da poruke prihvati i sabere u istinu, već je dozvolilo da je pojedinci iskoriste za vladavinu nad njima. Svaka istina je do sada padala u ruke zla i sluţila za manipulacije. Vidim da je Djole preuzeo vlast i sve što oko sebe vidimo je njegov kod. Ovaj svet je izgradjen po njegovoj volji. Pogledajte sebe - ovce saterane u gradove kojima novac komanduje. Svuda niĉu trţni centri a vi, kao stado, ĉekate da se otvore da bi nagrnuli u kupovinu. Postali ste potrošaĉi, virus koji imunitet Zemlje slabi. Ono što još ne znate je da vas Djoletovi poslanici spremaju za hranu svome Gospodaru. Što vas više oslabi, lakše će vas pojesti. Meta im je Srbija. Najradje bi je rastrgli na delove. Nisu sigurni ali osećaju da sa njom nešto nije u redu, nije im po volji. To je sećanje na budućnost kad će im Srpkinja doći glave. Zrno vere postoji i u njima jer da ga nema, ne bi ni postojali. Ni Djavo ne moţe da ţivi bez vere. To zrno im govori da će ih zaustaviti. Meni ništa više ne mogu, gotovo je. Postavila sam prvu odbranu – kupolu, koja će se raširiti po celoj planeti. Raširiće je Srbi. Nemojte me proglasiti nacionalistom, jer ja to nisam. Svako od vas je Srbin po nacionalnosti, a pravi Srbi su oni koji traţe da na zemlji vlada carstvo nebesko. Da bi bio Srbin, ne moraš to biti i po trenutnoj nacionalnosti, već po opredeljenju i ţalji da zemljom ovlada Bog. Pravoslavna religija koja je zasnovana na ĉistoj veri moţe da nas vodi ka cilju. Potrebno je sabrati i sve istine koje nose razne religije u celinu da bi se dobila slika puta. Nije mi lako. Bitke se vode u meni. Sve me boli, a nisam bolesna. Svaka od tih bitaka preneta je i na Zemlju. Već sam odnela glavne pobede nad zlom, bitke za ţivot. Poĉela sam i bitku u sledećoj dimenziji, a pošto su ishodi identiĉni - pobediću. Naravno, zlo se nikada do kraja ne moţe iskoreniti.Zemlja će opstati, a kada joj se pribliţi kraj, sve ću one koji opstanu prebaciti tunelom na drugu planetu. To je pravo vaznesenje. Najvaţnije je da sam uspostavila vezu sa mozgom i Zemlju povezala sa Bogom. Postavila sam kupolu koja će pravdu sprovoditi. U stvari, stigla mi je poruka da je i ja mogu koristiti. Traţila sam od kupole da zaštiti Srbiju od napada, da svaku preteću poruku vrati nazad pošiljaocu na razmatranje, ako treba i hiljadu puta dok ne shvati da je pravi kreten ili umre zavek a da 34 ništa ne ukapira. Traţila sam, da uslede priznanja onih koji su lagali i stvarali razne predstave da zavaraju javnost. Videla sam i oĉigledan primer: vatra iz srca Srba iz Republike Srpske prenela se na Kaliforniju, koja je gorela. Kupola radi. Sve će biti kako ja kaţem, jer ja loptu gradim a u njoj mesta zlu nema. Samo gledajte, kako će se postojeći sistem urušiti. Dugujem vam još objašnjenje zašto se ipak sve ovo dogadja. Zlo je brţe, jer radi na niskim, brzim frekfencijama. Njegov domet je planeta. Ja idem višim, za njega nedokuĉivim frekfencijama, pa sam i sporija. Stigla sam ga na ovome svetu i tu ću ga zaustaviti. Još jasnije objašnjenje leţi na kraju i poĉetku. Sigurno ste gledali sataniste kako slave rodjenje svoga boga i uzvikuju: “Bog je mrtav, ţiveo Satana”. Taj trenutak postoji, kratak je jer se odvija na najbrţoj frekfenciji, a to znaĉi da u našem vremenu traje samo jedan ljudski ţivot. To je trenutak kada Bog strada, tj. kad misao sa svim znanjem postane vera. Sećam se trenutka kada zlo dolazi i mojeg razmišljanja: "To njegovo znanje mi ne treba, ali treba mi njegova energija da bi vaskrsenje uspelo. Moram da ga prihvatim, razvući ću ga da se ne primeti. Gde se pojavi, ganjaću ga iznova." Zato ne mogu da ga potpuno i zanavek izbacim, ali mogu veĉnost. Bog i vera su jedno, ali podeljeni na polove, jer jedino tako mogu da poklone ţivot. Davanje je ţivot. Još jednom ponavljam da polove ĉine muškarci i ţene zajedno, polovi su dve strane. Vera je njegova snaga stvaranja koja mu, kroz trajanje, sve vraća dok ne postanu jedno. On znanje sakuplja, daje ţivot i odredjuje pravdu. Sada nam ta Pravda izgleda surova, jer smo je takvu zasluţili, ali Pravda je za svakoga ista, nema protekcije. Protekcija je izum Djavola. Kod njega moţeš biti izabran i povlašćen. P.S. "Oprosti im, oĉe, ne znaju šta rade”, više ne vaţi jer sada znate. Za sopstveni ţivot odgovarate sami. Izbor je vaš: ţivot u veĉnosti ili smrt duga ĉitavu veĉnost. 12.dodatak 12. DODATAK Izgleda da priĉi nema kraja. Ja iz nje ne mogu više izaći. Istim intenzitetom nastavljam da gledam i slušam detalje. Ne radim to namerno. Oni dopiru sami do mene. Htela bih vam reći još nekoliko vaţnih stvari. Kada istraţujemo, vrlo smo površni i traţimo univerzalna rešenja, zakonitosti. Medjutim, prava slika se moţe dokuĉiti jedino ako se posmatraju i izuzeci. U svetu se najvaţniji ĉovekov posao da neprekidno istraţuje proglašava za skup posao koji ne donosi nikakve prihode i od njega se odustaje. Lakše je prihvatiti nekakvu formu i u nju sve uklopiti. Da još nešto dopišem naterala me je priĉa o serijskom ubici iz Rusije. Neću je prepriĉavati, nisam je paţljivo ni pratila, ali meni je do uha dopro 35 detalj koji se u nauĉnom svetu ismeva. Ruskinja koja je radila analize krvi i semene teĉnosti ubice tvrdi da nije pogrešila kad kaţe da su se pojavile razlike u krvnim grupama semene teĉnosti i krvi. Ja znam da se to dogadja. Odvajanje jedne grupe od celine baš prouzrokuje nasilje. Ne mora se svaki ĉovek ispitati, ali one koji su nasilni treba posebno testirati. Posle dugotrajnog ispitivanja videćete takvu promenu. To je kljuĉ za suzbijanje najgorih zloĉinaca, masovnih ubica. Ovakav pristup bi doveo do toga da se ljudi koji osete u sebi nasilje sami javljaju na leĉenje. Svaka bitka koja se dobije u unutrašnjem svetu neće se preneti u naš svet. Treba se samo posvetiti istraţivanjima. Sve dobro teţi povezivanju. Proces se moţe posmatrati u okviru istraţivanja ljudskoga mozga ili, taĉnije, izuzetaka koji se nazivaju genijalnost. Postoje ljudi koji raĉunaju brţe od kompjutera, koji igraju šah neverovatnom brzinom. Sve su to vanserijska pamćenja. Tok ispitivanja je dobar i taĉno pokazuje proces, ali nije dobra njegova interpretacija. Veza sa stalnom memorijom uspostavlja se kod genijalnih mozgova, ali ta veza nije sa radnom memorijom već sa memorijom tela, prvo srca. Dovoljno je videti sliku ili ĉuti zahtev preko mozga i memorije će se povezati. Primećeno je, takodje, da takvi mozgovi ne razmišljaju, već deluju brzo, intuitivno. Nije to intuicija, već veza sa mozgom. To je jedna od prvih slika koje sam videla – vizija da se u zemlji znanja, srcu, ţivot odvija po specijalnostima, da se osobe istih interesovanja druţe u hramovima, dolaze i odlaze tragajući za svojim mogućnostima. Tu sam sliku videla i na Zenu, gde se ţivot odvija po tom principu, gde se grade hramovi u koje je pristup dozvoljem svakome koga odredjena delatnost zanima. Taj princip postoji i kao veza vere i Boga. Postavlja se pitanje da li se genijalni mozgovi mogu stvarati. Mogu, a tu je uloga roditelja i uĉitelja velika. Posle mene će se radjati svesni, to znam odavno. Prvo se mora odbaciti ambicija ovoga sveta da se radi i uĉi zarad materijalnog blagostanja. Pravi put je uĉenje radi znanja, a znanje je moć. Kod svakoga deteta se moţe odrediti, ako se pusti da slobodno bira bez ikakvog uslovljavanja, šta su mu ţelje i šta ga zanima. Treba se posvetiti njegovom izboru iako on nema nikakve veze sa sadašnjošću. Riznice znanja su dostupne svakome ko ih traţi. Ĉudesni put slobodnog ĉoveka je da otvara polja znanja u srcu, da ih poveţe sa mozgom i krene na put stvaranja veze sa velikim mozgom – Bogom. Tako i tada se svet moţe manjati. Postoji još jedna zanimljivost koja je vezana za poloţaj planeta kada su sve u nizu i koji se povezuje sa smakom sveta. Taj poloţaj planeta pokazuje pravac u kojem se nalazi vremenski tunel Sunĉevog sistema. Na tom mestu se susreću uţi tuneli koji povezuju planete. Na tom mestu se u njih moţe ući i iz njih izaći. Kada bi se na put krenulo svemirskim brodom, tu bi takodje bio ulaz. Tim putem je stigla i Atlantida, a za orijentaciju postoje mape. Iz tog pravca će se u sistemu pojaviti i planeta zla, pa je zato povezan sa smakom sveta. Manji tunel, koji je do sada bio slobodan za prolaz svega, zatvorila sam i bezbedan je. Od sada njime moţe prolaziti samo dobro. Na kupolu se svako na planeti moţe prikljuĉiti ako je spreman da bude deo nje, a ona moţe da obuhvati celu Zemlju. Veći izlaz moţe zatvoriti kupola samo ako je planeta u punoj snazi, sa svim ljudima koji ţive na njoj i to bi nam 36 trebalo biti cilj. Sada prestajem da pišem. Videćemo se i ĉuti uskoro jer ću morati iz skrovišta da izadjem. recenzija Ko je Vera Bojiĉić? Pre ĉetiri godine, kad je objavila svoju prvu knjigu, ni Vera Bojiĉić, verovatno nije verovala da će svake naredne godine objaviti, sama svojim snagama, po još jednu novu knjigu. Ova poslednja, svojim sadrţajem i porukama, nagoveštava dogodine sledeću i ko zna koliko još. A ko je Vera Bojiĉić? Beogradjanka, komercijalista koji tvrdi da ume sve da proda, majka odraslog sina, samostalna i otresita, blaga i neţna ţena. Iznad svega, Vera je misleća ţena, koja širom otvorenih oĉiju i srca posmatra svet oko sebe i reaguje na njega, traţeći na svako pitanje odgovor, ĉak i na ona najuniverzalnija i veĉna – ko smo, odakle smo i kuda idemo. Samim naslovom najnovije knjige "Paralelni svetovi", ona nagoveštava da su joj sve dimenzije vremena poznate i da se kroz njih lako kreće, jer ume da posmatra i povezuje dogadjaje, slike, sakrivene poruke, a iznad svega ume da razluĉuje dobro od zla, veru od nevere, boţansko od satanskog, ĉoveka od neĉoveka. Mladi ĉitaoci su Verina najodanija publika, jer je njeno pisanje nekonvencionalno, pomalo mistiĉno, joginski opuštajuće, pitanjima uznemirujuće, buntovno, nelicemerno, jednostavnog jezika ali ne i misli, istraţivaĉko, inspirativno, mladalaĉki zagledano u budućnost.. . Stariji je vole jer teši, pruţa nadu, naroĉito za njihovo potomstvo, samouvereno i znalaĉki odgoneta svemirski, boţji i ljudski haos, a naroĉito im je bliska kad kritikuje savremene društveno-politiĉke pojave i zove na povratak veri, crkvi, tradiciji i porodici, a iznad svega dobroti i pravdi. . Vera Bojiĉić će uvek imati ne samo svoje ĉitaoce, već i svoje sledbenike, poput nekakvog knjiţevnog gurua. 37 
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